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1 Mexican 950 Silver platter with scalloped rim. Marked Prieto Juarez 40 Mexico 950. 14 
1/8" diameter, 34 troy oz. 

2 Tiffany & Co. Sterling Silver partial flatware, "English King" pattern, 23 pieces. 4 Salad 
forks, 9 fish forks, teaspoon, soup spoon & 7 sherbet spoons. 38.66 troy oz.  

3 Mexican Sterling Silver and 14K yellow gold belt buckle. Silver buckle with gold Aztec 
symbol overlay. 3" x 2 ". 60 grams total. 

4 Group of Southwestern Sterling & Silver metal jewelry including bracelets, rings. One 
bracelet marked RB (Richard & Rita Begay). 

5 (13) Tiffany & Co. Silverplate forks, "Regent" pattern. 7 7/8" long, monogrammed. 

6 Moorcroft Plum Wisteria covered sugar bowl. 4 1/4" diameter, 3 1/4" height. 

7 Royal Doulton porcelain dinner service, "Carlyle" pattern, 55 pieces. 6-Pc place setting 
for 8, Coffee pot, sugar bowl, creamer, gravy boat, lidded dish, oval platter and dish. 

8 19th C. Oil on canvas, Country landscape with women on horses crossing the stream 
and people on the path. No discernible signature. 18" x 24". Gilt framed. Overall: 28 1/2" 
x 34 1/4". 

9 After Edwin Henry Landseer (1803 - 1873),  Oil on canvas, Return from the Hawking. 
Depicting Lord Egerton and his family. No signature noted. Brass plaque reads F. Tayler 
(1802 - 1889).  Sight: 30" x 44". Framed. Overall: 37 1/2" x 51 1/2". 

10 M Jacobi, 2 oils on board, English countryside. Stream in rocky landscape and bridge 
over a stream with people on the path. Signed M. Jacobi. Sight: 12" x 20". Framed. 
Overall: 15 3/4" x 24". 

11 Attributed to Henry Farrer (1843 - 1903), Cows and sheep in a English countryside. 
Signed lower left, Farrer. Henry Farrer plaque affixed to the front. Exquisite ornate 
carved gilt frame. Sight: 30" x 40". Overall: 47" x 56". 

12 19th C. Oil on canvas, portrait of a woman, possibly Elizabetha de Salis. No signature 
noted. Sight: 50" x 40". Gilt framed. Overall: 56 3/4" x 46 3/4". 

13 Eyvind Earle serigraph, Beyond Paradise. Signed, #64/141. Image: 25 1/4" x 37 3/4". 
Unframed. Overall: 32" x 44". 

14 Eyvind Earle serigraph, Before the Sun Goes Down. Signed, #178/200. Joan and Eyvind 
Earle, 1996. Overall: 35.5" x 45". Unframed. 

15 G. Albinet lithograph poster, La Francoise, Grande Liqueur de Cognac. Imp. G. Delattre 
& Cie. 99 Fg du Temple, Paris. 61" x 45.5". Framed. Overall: 66.5" x 51". 
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16 Francisco Tamagno lithograph poster, La Framboisette. Au vin Blanc, Au Vermouth, Au 
Champagne, A L'eau de Seltz. La Lithographie Parisienne. Robin Dr. 27 Rue Corbeau, 
Paris. A. Gallice Lith. 63" x 45". Framed. Overall: 69 1/4" x 51 1/2". 

17 Jules Cheret lithograph poster, Quinquina Dubonnet. Aperitif Dans tous les Cafes. 
Imprimerie Chaix (Ateliers Cheret) Rue Bergerie 20, Paris. (Encres Lorilleux). Unframed. 
Overall: 46" x 33 3/4". 

18 (7) Puma pocket knives in boxes. Models: 210563, 410675, 480631, (2) 480673, (2) 
480675 

19 (6) Case XX Pocket Knives in Boxes. Models: 610094 SS, 61953L SS, 62132, 6254 SS, 
6355WH SS, 7285 SS  

20 Group of (5)Marble's Hunting Knives in Boxes. 72010, 20050, 30050, 80102, MSA-1992.  

21 (5) Puma Folding Knives in Boxes. Models: 210563, 210900, 210910, 232352, 480630, 
480675 

22 Group of (12) Hen & Rooster Folding Knives in Boxes, Made in Solingen, Germany. 
Models: 124-DS, 160-BT, 173-DS, S-174-DS, 213-DS/HQ, 213-DS/BR, 213-AWJ, 283-
BBL, 213-RPB, 312-DS/160 354-DS, 381-RPB 

23 Group of (8) Kissing Cranes pocket knives, Solingen, Germany. Models: 1243 S, 12-S, 
47-S, (2) 35, 36, 37, 47-S. 

24 (7) Puma pocket knives in boxes. Model: 220700 (various) 

25 Group consists of 1990 Case XX Rio Grande camp knife with leather sheath, 1998 Case 
XX USMC knife with certificate in box, 1993 Colt Limited Edition Bowie knife with 
certificate in box, 1998 Russell Barlow 2 knife set in box (0739), Henckles HK-500 
"Presentation Hunter" 0657/1000 with certificate and box. 

26 Group of (10) Bear MGC Cutlery pocket knives in boxes. Assorted models.   

27 Group of (10) Remington Knives in Boxes: Model  R6 Skinner, R1178, RC15M Shotgun, 
RS15M Rifle,  R5 Gentleman, R5W Wildlife, R4 Utility, R11 Handyman , R7 Turkey 
Hunter, R-1 Upland 

28 (4) European Pre-WWI Bayonets. Group consists of a)French m1874 Grass Bayonet 
and scabbard. Blade marked in French and dated "Mars 1876." Blade 20.5 in. Overall 
25.5 in. b) French M1886 Lebel bayonet and scabbard, Blade 20.5 in. OA 25.25. c) (2) 
British M1853 Enfield socket bayonets. Socket 3 in. Blade 17 3/8 in.  

29 (4) European and Asian Bayonets consisting of a) Persian 98/29 bayonet and scabbard. 
Blade 15.75 in. OA 21 in. b) M1924 Mauser bayonet and scabbard. Blade 15 in. OA20 
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3/8 in. c) Yugoslavian M1948 Mauser bayonet and scabbard.  Blade 9 7/8 in. OA 15 in. 
d) Japanese Type 30 bayonet and scabbard. Blade 15 5/8 in. OA 20 in. 

30 Group of US combat knives comprised of a) USMC Ontario OKC-3S knife and scabbard, 
b) USN Mk3 Mod 0 knife and scabbard, c) US M4 bayonet and scabbard, d) Colonial M1 
USN deck knife and scabbard, e) Ontario US M9 knife and scabbard, f) US M7 bayonet 
and M8A1 scabbard.                    

31 (5) European combat knives. a) French MAS 49/56 bayonet with scabbard. Scabbard 
marked "MAS 69", b) German KCB-77 bayonet knife with scabbard, c) Glock 81 field 
knife and scabbard, d) German Bundeswehr M68 knife and scabbard, e)Polish "P 
Design" knife with scabbard. 

32 Group of Kukri Knives and Leather Scabbards. 

33 19th C. Moroccan Miquelet-lock musket. Round, smooth bore barrel with oval gunsmith 
mark. Traditional form stock with wide, embossed banding. Overall length 64.75 inches. 
Approx. 0.60 inch caliber. 

34 Indian Torador matchlock gun, 19th C. 51" smooth bore round barrel (.60 cal). Bone and 
horn butt plate. Steel ramrod. Overall: 70" long. 

35 Japanese Edo Period Blunderbuss Swivel Canon and Yoke. Cast bronze barrel and 
yoke with bamboo strapping over wood slat used as tiller handle. Cannon length 37 
inches, bore diameter approximately 1 inch.  

36 19th C. Indo-Persian Talwar Sword. Unadorned watered steel blade with reinforced 
"sawtooth" back and foliate engraved handle and pommel. Overall sword length is 34.5 
inches. The blade length is 29.75 inches. 

37 19th C. Ottoman Miquelet-lock Musket. Octagonal, smooth bore barrel. Approx. 47.5 
inches long, 0.60 inch caliber. Inlaid hardwood stock with steel banding. Overall length 
62 inches. 

38 2017 Chevrolet Silverado 1500 Truck with Whipple Supercharger. VIN: 
1GCVKSEC5HZ264286, License: UBHDME, Odometer reading: 23938. 

39 Antique French carved oak and marble top console. Ornate floral carved 2-drawer base 
with rouge marble top. Carved oak galleried top with shelf. 72" W, 28" D, 61.5" H. 

40 French Louis XV style curio cabinet. Walnut and mixed woods cabinet with single glass 
fronted door, 2 interior glass shelves, velvet covered back and floor. Overall gilt metal 
garland, floral and figural decoration. Gallery top. 31" W, 18" D, 64.5" H. 

41 Louis XV style metal and marble top console table and mirror. Wrought iron base with 
gilt painted flower and leaf decoration with marble top (75"x 20" x 38.5"); Ornate gilt 
carved mirror with exquisite floral and scroll crest (68" x 37"). 
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42 Gilt floral decorated large mahogany panel. Rectangular panel with  

43 Antique French walnut pier mirror. 38.5" W, 13" D, 93" H. 

44 Antique French carved walnut buffet with rouge marble inset top. Two drawer cabinet 
with 2 doors, lower shelf and turned supports. 53 1/2"W, 20 3/4" D, 40" H. 

45 Pair of French provincial upholstered armchairs. Carved walnut frames with jaune silk 
upholstery depicting monkeys performing various tasks. 26.5" W, 22" D, 37" H. 

46 After Pierre Jules Mene, large bronze horse sculpture, Stallion. Marked P. J. Mene, 
#13/50 (or 13/500). 60" W, 56.5" H. 

47 Antique horse carriage seat. Wooden seat with black leather cushion and back. 37" W, 
23" D, 31" H. 

48 Large composition carousel horse. Painted in various colors, back of the saddle 
depicting a bird's head. 64" W, 60.5" H. (Some minor losses). 

49 Composition Anubis sculpture on sarcophagus. Composition body, black and gilt 
painted, with wooden tail. Over a composition gilt painted sarcophagus. Overall: 54" W, 
23" D., 62.5" H. 

50 (9) Lalique clear and frosted glass Angel champagne flutes. 8 inches tall. 

51 Don Riggs limited edition bronze bull sculpture. Signed Don Riggs, #8/50, dated 1990. 
12.5" W, 6" D, 9.5" H. 

52 1992 Ducati 907 IE Motorcycle. VIN: ZDM1MB4N5NM001580, License: 15H0148 
(California), Odometer reading: 29854. 

53 1976 Honda GL1000 Motorcycle. VIN: GL12012978, License: 16T6315 (California), 
Odometer reading: 34495. 

54 2001 Triumph Bonneville Motorcycle. VIN: SMT900HN11J130017, License: 15T7678 
(California), Odometer reading: 15099. 

55 1993 Ducati 907IE Motorcycle. VIN: ZDM1MB4N0PB002182, License: 20K9043 
(California), Odometer reading: 24286. 

56 Westnofa Norway teak 8-drawer dresser and a pair of nightstands. Dresser: 71.25" W, 
18" D, 29" H. 

57 Mid Century teak draw leaf dining table and 4 chairs with leather seats and backs. 2 
Chairs with Art Furn Made in Denmark label. Table: 54.75" W, 35.25" D, 29" H. 

58 (2) Teak bookcases. Danish 2-shelf bookcase with Danish Furniture Makers Control 
label (37" x 12" X 40"); Teak 3-shelf bookcase with teak veneer back (35" x 13.5" x 51"). 
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59 (3) Mid Century teak rolling cabinets. Dyrlund Denmark 2-door tambour front cabinet 
with 2 shelves. Single drawer and record rack; pair of single door tambour front cabinets. 
Large cabinet: 48.5" W, 20.5" D, 28.5" H. 

60 Mid Century modern teak 3-drawer desk. 48" W, 21" D, 27" H. 

61 O.D. Mobler Danish teak stool with leather seat. Erik Buch model 61 style. O.D. Mobler 
label with Domus Design and Danish Furniture Makers Control marks. 15.5" W, 17.5" D, 
33.25" H. 

62 Withdrawn. 

63 Pair of Denka Danish teak 3-drawer cabinets. Two small drawers and a lower file 
drawer. 16.75" W, 19.25" D, 26.5" H. 

64 Modernist circular coffee table. Teak and mixed woods. 35" diameter, 16" tall. 

65 Modernist large bookcase credenza. Teak veneer 2-section cabinet, lower section with 3 
drawers, 2 doors and 2 shelves, upper section with 2 sliding glass doors, drop front and 
shelves. 69.75" W, 17.5" D, 69.5" H. 

66 Oriental hand knotted silk rug. Dark blue ground with floral design, center medallion in a 
rectangular panel. 7' x 5'. 

67 Oriental hand knotted silk rug. Repeating symbols in square panels, floral border. 6' x 4'. 

68 14K Italy Yellow gold chain with trilliant cut peridot (approx. 11mm) mounted in 18K 
Yellow gold with a single diamond (0.15 ct).. Chain: 4.5 grams, pendant: 6.1grams.  

69 14K Yellow gold ring with heart shaped sapphire (approx. 6.1 x 4.3mm) with a row of 8 
single cut diamonds (approx. 0.05 each). 4.8 grams total. 

70 Pair of Emerald and Diamond earrings in 18K yellow gold. Each with approx. 6.5 mm 
heart shaped emerald surrounded by 16 accent diamonds set in 18K yellow gold. Ear 
backs marked 750, gold tests 18K. 4.8 grams total. 

71 18K White gold ring with large square tanzanite (approx. 13.5 x 13.5mm) surrounded by 
24 round cut accent diamonds. 10.5 grams total. 

72 Pair of Platinum, Sapphire & Diamond earrings from the Gleim Collection. Each drop 
style earring set with heart shaped blue sapphire with diamond surround, with 5 
diamonds on the wire surmount. Platinum (PT950) with 18K gold lever backs. Heart 
shaped faceted sapphires (9.63 carats total), Clarity: lightly included, Color: fine, deep 
blue, well matched, Proportions: very good. Total of 60 round cut melee diamonds (0.48 
carats total), VS, F-G. 6.1 grams total. RDS trademark. (Appraisal report attached). 
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73 Ladies' platinum and diamond ring. Band style ring set with a row of 15 round brilliant cut 
diamonds, marked PT950, KRF trademark. Diamonds total weight: 4.61 carats, Clarity: 
VS, Color: F-G, Proportions: very good. 7 grams total. (Appraisal report attached). 

74 18K White gold and peridot ring. White gold ring set with faceted rectangular peridot 
(approx. 9.9 x 9.8mm) surrounded by row of melee diamonds, with 6 melee diamonds on 
each side. Marked 750, JFJ trademark.6.4 grams total.  

75 Roger Dubuis Sympathie Heart wristwatch, Ref. S27 18 0.  White gold case, case back 
marked 750 with RD logo. Enamel dial, graduating brown Arabic numerals. Transparent 
case back with etched markings Roger Dubuis Cal. RD18, No 20. 27 x 27 x 7mm. Red 
leather band with clasp marked 750 and RD.  

76 14K and Lapis Lazuli choker. 58 lapis lazuli beads (approx. 7mm) with clasp marked 
14K. 17" long. 

77 14K Yellow gold and heart shaped pearl pendant with 9 accent diamonds on the 3 loops. 
Marked 585. 5 grams total. Approx. 26 x 18mm. 

78 14K and Lapis Lazuli choker. 55 lapis lazuli beads (approx. 7mm) with clasp marked 
14K. 17" long. 

79 Razzia signed poster print, Batsu Art Gallery. Felt tip signed, canvas backed. Overall: 
43" x 57". Unframed. 

80 Rene Gruau lithograph poster, Marcelle Griffon, Canvas backed. Overall: 58" x 48". 
Unframed. 

81 Theodore Haviland porcelain dinner service, 116 pieces. Floral pattern with gilt rim 
embellishments. 9-Piece place setting for 12 with 8 serving pieces. For Elmira Crockery 
Store New York. Plus associated Haviland limoges bowls.  

82 American hand made quilt. 7'2" x 6'5". 

83 American hand made quilt. 5'8" x 5'4". 

84 American hand made quilt. 6'6" x 5.4". 

85 American hand made quilt. 5'6" x 5'2". 

86 American hand made quilt. 6'5" x 5'7". 

87 Empire style mahogany 2-door, 2-drawer, marble top sideboard. Green variegated 
marble top, gilt metal adornments. 50" W, 19" D, 35" H. 

88 19th C. Mahogany serpentine front 4-drawer chest. Brass Chippendale style handles. 
43" W, 23" D, 36" H. 
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89 19 Century English mahogany secretary, in two sections. The upper case with straight 
cornice and glazed-front two-door bookcase cabinet with rabbit fitted shelves. The lower 
case with a slanted fall-front which opens to rest on pull-out supports, fitted with tooled 
leather inset and fitted interior. Over a lower case fitted with four straight-front drawers 
and bracket feet. (88 x 47 x 23 inches). 

90 19th C. Louis XV style bonheur du jour. Top section with 3 glass doors, lower section 
with 2 drawers. 47 1/2" W, 21" D, 49" H. 

91 19th C. Continental fruitwood bureau cabinet. Burl and inlay banding. 2-Door top section 
with 3 shelves and fitted interior, 3-drawer lower section. 42 1/2" W, 19" D, 76" H. 

92 Contemporary fruitwood dining table and 8 chairs. Plank top dining table with curved 
legs. Two captains chairs with floral upholstery, 6 side chairs with plaid upholstery. 
Table: 96" W, 44" D, 30 1/2" H. 

93 Sunfire TGA-7201 7-channel 200W amplifier. (200 watts per channel into 8 ohms / 400 
watts per channel into 4 ohms). With manual and original box. 

94 Onkyo PR-RZ5100 A/V/ controller and Panamax MR4300 Power Management Unit. 
Both with original boxes, Onkyo with manual and remote. 

95 B & W Nautilus 802 loudspeakers. Serial Nos. 009635 & 009636. 

96 Bowers & Wilkins HMT61 center channel speaker. With manual and original box. 

97 True Systems Precision 8 microphone amplifier (8-channel precision) and Motu 828mk3 
firewire audio interface. Fitted in a Gator Studio 2 Go travel case. With manuals. 

98 Yamaha K1020 Natural Sound Stereo Cassette Deck. With manual and original box. 

99 Sony DSR-11 Digital Video Cassette Recorder. With original box, remote and manual.  

100 Set of (4) Acoustic Sciences Corporation 11" x 3' tube traps. Set of 2 stacking bass traps 
with built in treble diffusers. With 2 stands (one per stacking pair). Overall: 76" tall. 

101 Marantz SR5006 A/V receiver and Panamax M4300-PM power module. 

102 Modernist teak sectional wall unit. End sections with 2 sliding door and hinge door 
cabinets, middle section with shelves. Overall: 94.5' W, 19.25" D, approx. 77" H. 

103 Kopervik leather reclining sectional sofa, No. 52360. Two end sections and single chair 
section with power recliners with adjustable controls. The corner piece and 2 other 
chairs with folding head rests. Off white color. 

104 Pair of Chinese white porcelain foo dogs. White crackle glaze porcelain dogs with black 
beady eyes. One with foot on a ball, the other with foot on a small dog. Approx. 19" x 9" 
x 18.5". 
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105 Oriental 3-section tansu chest. Double sided chest, center section with 2 sliding doors 
and 4 drawers, stepped end sections with 2 doors and 2 drawers. Overall: 96" W, 17.5" 
D, 38.5" H. 

106 Chinese rosewood dining table with 2 leaves and 6 chairs. Table: 44 3/4" x 45" x 30" H 
(closed). Leaves: 45" x 21". Chairs: 37" H. 

107 Carved wood and gesso polychrome figure of Bodhisattva Manjushri on a guardian lion. 
On a rectangular stand. Approx. 44" H, 36" W, 18" D. 

108 Chinese large 8-panel screen. Black lacquered double sided screen. Gilt painted 
landscape with courtyard, figures and trees on one side, painted landscape with trees 
and birds on the other. Each panel: 96 1/4" x 17 1/4". 

109 Wedgwood Devon Sprays porcelain dinner service, 77 pieces. 7-piece place setting for 
8, 2 additional cup and saucer sets, 17 serving pieces. 

110 American hand made quilt. 6'7" x 6'7". 

111 American hand made quilt. 5'1" x 5". 

112 American hand made quilt. 3'10" x 3'7". 

113 American hand made quilt. 6'6" x 6'. 

114 Capodimonte hand painted porcelain coffee and tea set. Embossed cherubs and gilt 
decoration. Cups with gilt wash interior. R. Capodimonte mark. Saucers with no mark. 
And an associated bell. 

115 (3) Britain's Toy Soldiers sets. The Northumberland Fusiliers 8867, The King's Royal 
Rifle Corps 8822, Black Watch Colour Party & Escort 1548. 

116 (5) Coin glass tableware items. Covered compote, open compote, glass, mug and bowl. 
Covered compote: 9" tall. 

117 19th C. Asian table top jewelry cabinet. Lacquer and painted floral decoration. Lift top 
box with 2 drawers and 2 doors with 4 fitted drawers behind the doors. 9 1/2" x 4 1/2" x 
11 1/2". 

118 (4) Vintage collectible vessels. (2) Tribal carved bark vessels, one with leather covering 
and handle, 2 painted Asian wood lidded vessels. Tallest: 11 3/4 inches. 

119 Group of (5) ethnic vessels. (2) African bark /wood milk vessels, tribal carved wood 
lidded vessel, Borana jug and a Costa Rica painted ceramic vessel. Milk vessels with 
coil stands. Tallest: 11.5 inches. 

120 1940s 12-light drop crystal chandelier. Two tiers of 6 lights with scroll arm decoration. 
(Approximately 32 x 32 inches). 
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121 Duncan Phyfe mahogany 4-pc bedroom set. 5-Drawer tall chest, 5-drawer vanity with 
stool, mirror, full size bed. Tall chest: 47.5" tall. 

122 Baker Furniture upholstered scroll arm bench. Approx. 73" x 21" x 28".  

123 Oak 4-drawer drop front desk. 29.5" W, 16" D, 41" H. 

124 Contemporary gilt framed beveled mirror. Overall: 39.5" x 31". 

125 Empire style drop crystal 12-light chandelier. Gilt metal circular body with 12 
candleholders with prism and swag garlands above and below. Overall: approx. 32' W, 
46" H. 

126 Flame Mahogany Circular occasional table. Pedestal base and 4 paw feet. 42" W, 30" H. 

127 Oriental rosewood china cabinet. Glass front top with 2 doors, 3 shelves and mirror 
back. Lower section with 2 doors and 2 drawers. 43" W, 19" W, 81.5" H. 

128 Erte (Romain De Tirtoff, 1892 – 1990), Asian Princess. Bronze cold painted parcel gilt 
statue. Signed. Chalk, Vermilion & Sevenarts # 12/375. 14.5" W, 12" D, 20.5" H. Martin 
Lawrence Limited Editions COA. 

129 Hamden furniture contemporary 4-drawer drop front desk. 34" x 19.5" x 41.5". 

130 Pair of Louis XV style 2-drawer, marble top bombe chests. Fruitwood with inlay, brass 
handles and rouge marble top. 31" W, 16 1/4" D, 30 1/4" H. 

131 (3) Italian music box jewelry boxes. Glazed, lacquered lift top boxes with Reuge 
movement. One oval and 2 rectangular. Largest: 9 1/4" x 5 3/4" x 2 1/2". 

132 (3) Vintage wooden boxes. Letter box with sloped top and banding (missing inserts), 
Vanity box with inlay and medallion, sewing box with inlay top. Writing box: 9 1/4" x 5" x 
6". 

133 Antique French secretary cabinet. Two door upper cabinet with fitted compartments, 7 
drawers and a single drawer. Drop front with fitted compartments and 8 small drawers 
atop 4 lower drawers. 36" W, 20" D, 84" H. 

134 19th C. Continental baroque style gilt framed mirror. Shield form with corona crest, 
flowering acanthine clad frame. 58" x 36". 

135 Louis XV style 2-drawer marble top chest with gilt metal handles and adornment. 44" W, 
22 1/2" D, 32" H. 

136 Ornate carved high back chair with upholstered seat and back. 58" tall. 
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137 (3) Jules Cavailles lithographs, Rome, Le Forum (Arch of Septimus Severus), Le Forum 
(Temple of Castor and Pollux). Signed and titled lower right. Sight: 21" x 14". Framed. 
Overall: 28" x 20". Purchased directly from the artist (per consignor). 

138 Vintage American hand made quilt. Applique and patch. 82" x 69". 

139 Vintage American hand made quilt. 6'6"x 5'2". 

140 Vintage American hand made quilt. Red, green and beige patches. 78" x 77". 

141 Vintage American hand made quilt. Diamond medallion pattern. 89" x 72". 

142 Hand made applique flag quilt depicting various flags of the nations. 6'10" x 5'10". 
Bleeding colors, some minor losses. 

143 Vintage American hand made multi patch quilt. 75" x 62". 

144 (13) Vintage tin types in folding frames. Largest: approx. 4 7/8" x 3 3/4". 

145 (2) Asian lacquer musical jewelry boxes with painted landscape decoration. 3-Section 
with lift top lids and interior compartments. 12" x 6" x 5" & 14" 5 1/4" x 5". 

146 Group of (15) vintage miniature tin types. (9 were originally in folding frames with the top 
cover removed). Largest: approx. 2 7/8" x 2 3/8". 

147 Wellington 5-drawer table top jewelry chest. 19th Century mahogany with inlay banding. 
14" W, 8 5/8" D, 17" H. 

148 Guillaume Azoulay gold leaf serigraph on white paper, L'evasion Carousel, #40/40. 
Signed, dated 2008. Image: 18 1/2" x 24 1/2", overall: 26 1/4" x 33 1/2". 

149 African carved wood large lion sculpture. Possibly African teak, exquisitely carved. 48" 
W, 23" D, 46" H. 

150 Guillaume Azoulay Publisher's Proof gold leaf serigraph on black paper, Vitesse, #1/20. 
Signed, dated 2008. Image: 27" x 32", overall: 32 1/4" x 35 3/4". Unframed. 

151 (4) Vintage lacquer dresser boxes. Japonesque box with crane and pine decoration, box 
with bird on a branch decoration, box with butterfly and floral decoration and a small box. 
Largest: 7" x 5" x 3.5". 

152 (5) 19th C. hand painted snuff boxes. Lacquer boxes with hand painted lids. Circular and 
rectangular. Green box with removable bottom with a hand painted porcelain plaque. 2 
3/4" diameter to 3 5/8" x 2 1/2". 

153 (2) Chinese polychrome porcelain figural lamps. Seated Emperor and Empress figures 
with beast head decoration on the throne. Each with hand painted panel on the back. 
Converted to table lamps. Overall: 31 1/2" tall. 
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154 George Willem Opdenhoff oil on canvas, Seascape with ships and sailboats. Signed 
lower right, G. W. Opdenhoff. Sight: 20" x 24". Gilt framed. Overall: 26 1/2" x 30 1/2". 

155 Mappin and Webb Silver plated flatware in fitted casket. 48 Pieces. 

156 American empire style petit sideboard, Single drawer, 2-door center flanked by 2 sets of 
5 drawers. Brass pull handles, claw feet. 44 3/4" W, 20" D, 32" H. 

157 19th C. English Woolwork picture. Central vignette surmounted by a crown and 
surrounded by flags.  17" H, 25 3/4" W. Birds eye maple frame.  

158 Gilt and black lacquer oval tray top table. Gilt floral border with mother-of-pearl accents. 

159 Chinese carved rosewood 2-drawer desk. Rectangular top, exquisitely carved apron and 
legs with dragon decoration, paw feet. Applied gilt decoration on all sides. 60" W, 30" D, 
30" H. 

160 Steinway model R 1391 grand piano. Ebonized finish. Serial no. 107709. 82 inches long. 
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161. CONTEMPORARY SINGLE DOOR END 
TABLE / CABINET.  

 
162. BLACK SEQUIN AND PEARL SILK 

JACKET, I. MAGNIN LABEL.  
 
163. (2) VINTAGE BRONZE CAVALIER 

FIGURAL TABLE LAMPS. (SWORDS 
MISSING / BROKEN).  

 
164. TIEFENG JIANG SERIGRAPH, PURPLE 

DREAMS. SIGNED, #283/300. 
IMAGE: 36" X 36". FRAMED.  

 
165. PAIR OF SILVER PLATED 5-LIGHT 

CANDELABRA. (ALT BP).  
 
166. STERLING COLLECTION LARGE 2-

DOOR, 2-DRAWER SIDEBOARD.  
 
167. ORIENTAL ROSEWOOD 6-PANEL 

SCREEN. CARVED PANELS WITH 
CHINESE SYMBOLS ON TOP AND 
CARVED PANEL AT THE BOTTOM. 
EACH PANEL WITH 3 REVERSE 
PAINTED PANELS DEPICTING 
FLOWERS, FIGURES AND 
LANDSCAPE. 80" X 15 1/4" EACH.  

 
168. ETHAN ALLEN MAHOGANY 4-DRAWER 

DROP FRONT CHEST.  
 
169. HAMILTON MANTEL CLOCK WITH 

MAHOGANY CASE. TIME, CHIME AND 
STRIKE. 12" X 6.5" X 15".  

 
170. CHAGALL DIPTYCH PRINT, EXODUS 

STAR & TABLET. PHOTOMECHANICAL 
GRAPHIC. NUMBERED IN PENCIL 
LXIX/D.  

 
171. FRENCH ROCOCO STYLE GILT 

PAINTED CURVED FRONT CURIO 
CABINET WITH GALLERY TOP. 
MISSING SHELVES. (SIDE PANEL 
REPAIRED).  

 
172. CONTEMPORARY FAUX BAMBOO SIDE 

TABLE WITH RATTAN TOP.  
 
173. (2) BRAIDED ROPE LARGE BOTTLE 

VASES. 40" & 30" TALL.  
 
174. CARVED WOOD RAM AND HEN 

SCULPTURES. 28" X 22" & 16" X 12".  

175. CHINESE RED LACQUER BRIDAL 
CAKE BOX ON STAND. 1940S.  

 
176. CARVED WOOD CARP SCULPTURE. 

39" X 12".  
 
177. VINTAGE PINE DOLL HUTCH WITH 2 

DOORS AND 2 DRAWERS. 24" X 15".  
 
178. GILT FRAMED BEVELED MIRROR. 50" 

X 38".  
 
179. 19TH C. BIEDERMEIER SETTEE. 

NEEDLEPOINT UPHOLSTERY, SCROLL 
ARMS, STRAIGHT TAPERED LEGS. 
MAHOGANY AND MIXED WOODS.  

 
180. (3) AFRICAN WOVEN BASKETS. 

MAKENGE STYLE BOWL, BLACK 
RECTANGULAR, WOVEN BAG SHAPE.  

 
181. PAIR OF MIXED WOODS STEPPED 

OCTAGONAL PEDESTAL STANDS 
WITH SPINDLE CENTER. 34.5" TALL.  

 
182. LARGE GROUP OF SILVER PLATED 

ITEMS INCL. SERVING DISHES, 
PITCHERS, PLATTERS. (ALT BP).  

 
183. MANUEL NUNEZ LITHOGRAPH, 

WOMAN IN SUNGLASSES. SIGNED. 
20" X 30". FRAMED.  

 
184. ROYAL DOULTON "RONDELAY" 

PORCELAIN DINNERWARE, 36 PCS. 
(12 DINNER PLATES, 12 CUPS AND 
12 SAUCERS). (ALT BP).  

 
185. BROWN WOOL PONCHO.  

 
186. GILT FRAMED TRUMEAU MIRROR 

WITH GILT PAINTED PANEL TOP.  
 
187. FAUX FUR WAIST LENGTH JACKET 

AND ELLEN TRACY FAUX FUR VEST.  
 
188. HOOKER FURNITURE CO. 

SIDEBOARD WITH 4 DOORS, 2 
MIDDLE DRAWERS AND 2 SWING 
OUT DRAWERS.  

 
189. GROUP OF VINTAGE COLLECTIBLES 

INCL. METAL TOY TRICYCLE, PHONE, 
LOCOMOTIVE.  
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190. FUR COAT. ESTHER DOROTHY NEW 
YORK.  

 
191. ASIAN CARVED WOOD WEDDING 

BASKET WITH METAL HANDLE AND 
SIDES. 36" TALL.  

 
192. GROUP OF SMALL FRAMED ARTWORK 

AND WALL HANGINGS INCL. SIGNED 
LITHOS.  

 
193. STROOCK LADIES' WOOL COAT, FUR 

WRAP AND FUR COLLAR.  
 
194. FRONTAGE FURNITURE LEATHER 

UPHOLSTERED CHAIR.  
 
195. AFRICAN CARVED WOOD RAM'S 

HEAD TRIBAL MASK. 15" X 12" X 7".  
 
196. 19TH C. SMALL LEATHER TRUNK 

INITIALED A.H. (ALFRED HEATH). 24" 
X 12" X 10".  

 
197. CARVED WOOD GIRAFFE FIGURE. 60" 

TALL.  
 
198. CONTINENTAL STYLE TRIPLE GLASS 

DOOR 3-DRAWER DISPLAY CABINET.  
 
199. ST. JOHN SPORT MARIE GRAY 

LADIES' LEATHER JACKET. (MINT 
GREEN).  

 
200. (3) PORCELAIN COLLECTOR PLATES 

WITH BAVARIAN PORTRAITS.  
 
201. (5) CAPODIMONTE TABLEWARE 

ITEMS INCL. TANKARDS, PITCHER, 
URNS.  

 
202. (3) CAPODIMONTE LIDDED JARS. 9" 

TALL.  
 
203. GROUP OF ENGLISH FLOW BLUE 

ENGLISH DISHWARE INCL. 19TH C. 
(6 PCS).  

 
204. (5) VINTAGE DECORATIVE SPHERES 

INCL. BONE, WOOD, LUSTER RESIN 
APPROX. 4" DIA. (ALT BP).  

 
205. GROUP OF ITALIAN POTTERY ITEMS 

INCL. CAPODIMONTE PLATES, 
TEAPOT. (10).  

206. GROUP OF BELLEEK PORCELAIN 
ITEMS INCL. BOWL, LIDDED HONEY 
POT, CUPS, SAUCERS.  

 
207. BRASS 6-LIGHT CHANDELIER.  

 
208. GILT AND BLACK FRAMED BEVELED 

MIRROR. 48" X 31.5".  
 
209. ASIAN BLACK LACQUER 3-DRAWER 

SMALL CHEST WITH CALLIGRAPHY.  
 
210. LADIES' VINTAGE COAT WITH FUR 

COLLAR AND "NICOLE" DRESS WITH 
JACKET.  

 
211. FRENCH CARVED WALNUT 2-DOOR 

ARMOIRE. CIRCA 1900.  
 
212. ORIENTAL STYLE BLACK LACQUERED 

2-DOOR CABINET WITH 3 SHELVES 
AND SINGLE INTERNAL DRAWER. 23" 
X 16" X 67".  

 
213. GROUP OF (6) FRAMED HENRI 

TOULOUSE LATREC LITHOGRAPHS.  
 
214. CONTEMPORARY MAHOGANY 

SMOKING STAND.  
 
215. GROUP OF (5) FRAMED ARTWORK 

INCL. RENOIR HELIOGRAVURE, 
BECAT PRINTS.  

 
216. SILVER PLATED FLATWARE IN 

CASKET. (ALT BP).  
 
217. (8) CAPODIMONTE PORCELAIN 

ITEMS INCL. LIDDED BOWL, 
PITCHER, SHAKERS.  

 
218. CAPODIMONTE PORCELAIN DRESSER 

BOX WITH RAISED FIGURAL 
DECORATION. 12.5" X 9" X 5".  

 
219. CAPODIMONTE PORCELAIN CHARGER 

AND 2 PORTRAIT CABINET PLATES.  
 
220. GILT DECORATED JEWELRY BOX 

WITH FELT LINING. 8.5" W, 8.5" H.  
 
221. VINTAGE PIANO SHAPED NOVELTY 

BOX. HINGED TOP WITH 2 LOWER 
DOORS WITH SPRING RELEASE. 6 
3/4" TALL. (ALT BP).  
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222. (2) ASIAN WHITE PORCELAIN 
FIGURES.  

 
223. PAIR OF STAFFORDSHIRE STYLE 

PORCELAIN DOG FIGURES. 13" TALL.  
 
224. CONTINENTAL WALNUT CASE WALL 

CLOCK. DIAL MARKED JAN ROHLENA 
V. CHOTZNI.  

 
225. MODEL SHIP, 1895 AMERICA'S CUP 

"DEFENDER". LANNAN SHIP MODEL 
GALLERY, BOSTON.  

 
226. STANLEY FURNITURE MID CENTURY 

CHINA CABINET WITH 5 DRAWERS 
AND 2 LOWER DOORS.  

 
227. ANDRE ORIGINALS FURNITURE 

CONTEMPORARY ARMCHAIR WITH 
STRIPED AND FLORAL SILK 
UPHOLSTERY.  

 
228. PAIR OF BRASS AND CRYSTAL 3-

LIGHT TABLE LAMPS. MADE IN 
GERMANY.  

 
229. 1920S WALNUT MIRROR BACK 

SIDEBOARD WITH 2 DOORS AND 2 
DRAWERS. 60" X 20" X 46".  

 
230. MYOTT & SON. DERBYSHIRE PARTIAL 

DINNER SERVICE.  
 
231. 1920S WALNUT DINING TABLE WITH 

2 LEAVES AND 6 CHAIRS WITH 
LEATHER SEATS.  

 
232. PAIR OF QUARTER ROUND OAK 

DISPLAY CABINETS WITH 2 GLASS 
DOORS AND 4 SHELVES.  

 
233. (3) SHELVES OF SCIENCE FICTION 

BOOKS AND MAGAZINES.  
 
234. CONTEMPORARY DOUBLE BOOKCASE 

WITH 12 SHELVES. (ALT BP).  
 
235. (3) SHELVES OF SCIENCE FICTION 

AND FANTASY BOOKS.  
 
236. LARGE GROUP OF COSTUME 

JEWELRY INCL. NECKLACES, 
BRACELETS, EARRINGS, WATCHES.  

 

237. ASIAN RED PAINTED LIDDED BOX 
WITH DRAGON MOTIF. (ALT BP).  

 
238. FRAMED OIL ON CANVAS, HILLSIDE 

COASTAL VIEW FROM THE TERRACE. 
SIGNED PETER GREEN. 40" X 30".  

 
239. BRILLIANT CUT GLASS BOWL, LEAD 

CRYSTAL COMPOTE AND A GLASS 
TRAY. (ALT BP).  

 
240. CONTEMPORARY RECTANGULAR 

TIGER MAPLE SIDE TABLE. 36" X 18" 
X 30".  

 
241. (3) FRAMED EMBROIDERED PANELS 

WITH BIRDS AND FLORAL DECOR. 
(ALT BP).  

 
242. PAGODA STYLE WOODEN BIRD 

CAGE. (ALT BP).  
 
243. PAINTED COMPOSITION PIG FIGURE 

AND 3 GOURDS.  
 
244. CERAMIC CIRCULAR VASE WITH 

BASKET WEAVE NECK. 16" TALL.  
 
245. FRAMED PASTEL / MIXED MEDIA ON 

PAPER, ABSTRACT. POSSIBLY TONY 
LIGAMARI. O/A: 26" X 34". (ALT BP).  

 
246. BLACK LACQUER PETIT DISPLAY 

CABINET WITH FAUX DRAWER.  
 
247. SMALL GROUP OF STERLING 

FLATWARE INCL. 4 LEMONADE 
SPOONS. STERLING: 4.8 OZT.  

 
248. (5) LLADRO PORCELAIN FIGURES. 

WOMAN, MAN WITH GOAT, GEESE.  
 
249. (9) STERLING CONDIMENT SPOONS 

(2.67 OZT), (12) 0.900 SILVER 
SPOONS (5 OZT) AND 6 ENAMELED 
SPOONS.  

 
250. (8) STERLING CONDIMENT SPOONS, 

8 STERLING PICKS, STERLING 
TONGS, 6 HONG KONG SILVER 
SPOONS AND 2 PICKS. STERLING: 
4.14 OZT.  
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251. (8) BLUE AND WHITE PORCELAIN 
"KOI FISH" DINNER PLATES. (ALT 
BP).  

 
252. GRAND TOUR STYLE BRONZE 

SCULPTURE, LO SPINARIO (BOY 
WITH THORN). 5 1/2" X 6 1/2" X 8 
1/4".  

 
253. FRENCH PORCELAIN LIDDED URN, 

CAPODIMONTE URN WITH RAM'S 
HEAD HANDLES (NO LID) & 
CAPODIMONTE LIDDED CUP.  

 
254. (2) CRYSTAL DECANTERS WITH 

STOPPERS.  
 
255. JAPANESE PORCELAIN COFFEE SET 

WITH GREEN AND GILT DECORATION  
 
256. VINTAGE BRASS AND GLASS 

HURRICANE LAMP WITH FLORAL 
PAINTED BASE AND SHADE.  

 
257. GROUP OF BELLEEK PORCELAIN 

ITEMS INCL. COFFEE & TEA POTS, 
CUPS & SAUCERS, BOWLS.  

 
258. ANTIQUE SETH THOMAS BANJO 

CLOCK. REVERSE PAINTED PANELS 
DEPICTING NAVAL ENGAGEMENT 
AND PATRIOTIC SYMBOLS. 37" TALL.  

 
259. FRAMED OIL ON CANVAS, COUNTRY 

LANDSCAPE WITH CABIN, BARN, 
HORSE, SHEEP AND DOG. SIGNED. 
38" X 26". FRAMED.  

 
260. LETESTU PRINT, DE LA ROCHELLE A 

ROCHEFORT. SIGNED #143/500. 
FRAMED. OVERALL: 30.5" X 42.25". 
(ALT BP).  

 
261. THOMASVILLE PROVINCIAL STYLE 5-

PC BEDROOM SET. 6-DRAWER 
DRESSER, 2 NIGHTSTANDS, 
GENTLEMEN'S CHEST AND MIRROR.  

 
262. PAIR OF BAMBOO FRAMED 

ARMCHAIRS WITH UPHOLSTERED 
BACK AND SEAT.  

 
263. SET OF (18) VISTA ALLEGRE 

PORTUGAL PORCELAIN CUP AND 

SAUCER SETS PLUS 4 BOWLS. (ALT 
BP).  

 
264. CIRCULAR GLASS TOP TABLE ON 

METAL BASE WITH 4 UPHOLSTERED 
SILVERED CHAIRS.  

 
265. JAPANESE HAND PAINTED COFFEE 

SERVICE AND 4 ASSTD. CUPS AND 
SAUCERS.  

 
266. PAIR OF LARGE PORCELAIN GILT 

PAINTED LIDDED URNS. 32" X 18"  
 
267. (2) MARBLE TOP CYLINDRICAL END 

TABLES.  
 
268. (2) SHELVES OF GUNS, MILITARY 

AND WAR RELATED BOOKS. (ALT 
BP).  

 
269. ORIENTAL WHITE PORCELAIN 

PLANTER ON STAND WITH KOI FISH 
DECORATION. 18" X 14".  

 
270. 1920S WALNUT OCCASIONAL TABLE 

WITH FLAT CUT APRON AND SIDES, 
TWIST TURN LEGS ON PAW FEET.  

 
271. OVAL WOOD FRAMED BEVELED 

MIRROR.  
 
272. (3) MICHAEL PARKS CANVAS PRINTS 

AND A POSTER PRINT.  
 
273. (2) ORIENTAL LACQUERED 

CHARGERS. 26" & 24" DIA.  
 
274. FRAMED VILLEMOT POSTER PRINT, 

ORANGINA. O/A: 25" X 20". 
UNFRAMED.  

 
275. BAKER FURNITURE CURVED BACK 

SOFA. ORANGE BROWN UPHOLSTERY 
WITH BUTTON TUFT BACK. 72" X 40" 
X 35".  

 
276. MARK KELLER OIL ON CANVAS, 

TANGO DANCERS. SIGNED, DATED 
2006. 36" X 24". FRAMED.  

 
277. LEXINGTON MAHOGANY 4-DRAWER 

CHEST.  
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278. RAZZIA POSTER PRINT, CANNES. 
SIGNED. O/A: 60" X 48".  

 
279. (2) CERAMIC TABLE LAMPS WITH 

FRUIT DECORATION.  
 
280. HENREDON 10-DRAWER DRESSER, 

ASTON COURT STYLE. (ALT BP).  
 
281. RENE GRUAU LITHOGRAPH POSTER, 

SORRISI IN FIESTA, SORRISI E 
CANZONI TV, 1952-1991. LINEN 
BACKED. O/A: 58" X 40.5".  

 
282. 19TH C. MAHOGANY 4-DRAWER 

DROP FRONT CHEST.  
 
283. THOMAS MCKNIGHT SILK SCREEN 

PRINT, SWAN LAKE. SIGNED, 
#153/200. 32" X 30". FRAMED. 
OVERALL: 46" X 44".  

 
284. BEIGE UPHOLSTERED LOVESEAT.  

 
285. FRAMED OIL ON CANVAS, VENETIAN 

SCENE, SIGNED, CHRISTINA J. 40" X 
30". FRAMED.  

 
286. CONTEMPORARY CONSOLE TABLE 

WITH TRAVERTINE TOP AND A 
MIRROR.  

 
287. PAIR OF FRENCH METAL FIGURAL 

TABLE LAMPS. FABRICACION 
FRANCOISE MARK. LADY READING A 
BOOK, LADY WITH A STICK. WITH 
SHADES.  

 
288. KUTANI PORCELAIN CHARGER, 

PEONIES AND PEACOCKS IN 
ORANGE, GILT RIM. 16" DIA.  

 
289. MAHOGANY 2-DOOR CABINET WITH 

OPEN SHELF.  
 
290. SHELF OF GLASSWARE AND 

STEMWARE.  
 
291. CRYSTAL CAKE PLATE AND 

WEDGWOOD BOWL.  
 
292. (8) LENOX PORCELAIN TABLEWARE 

ITEMS INCL. COMPOTE, VASES, 
SWAN DISHES.  

 

293. TURQUOISE BLUE RUFFLED BASKET 
WITH CLEAR GLASS HANDLE.  

 
294. (13) FRANKLIN MINT PEWTER 

FIGURES OF 18TH C. ARTISTS AND 
TRADESMAN. 5" TALL. (ALT BP).  

 
295. GERMAN PORCELAIN LIDDED 

CENTERPIECE BOWL WITH FIGURES 
AND BURGS ALONG THE RIVERS.  

 
296. BOHEMIAN STYLE GREEN AND WHITE 

CRYSTAL VASE AND A CENTERPIECE 
GILT METAL AND GLASS BOWL.  

 
297. GROUP OF STEMWARE INCL. (4) 

WATERFORD MARQUIS LARGE WINE 
STEMS, ASSTD. WINE GLASSES.  

 
298. (6) LENOX PORCELAIN ITEMS INCL. 

GRAVY BOAT, SERVING BOWL, 
CANDY DISH.  

 
299. BRASS & DROP CRYSTAL CEILING 

LIGHT WITH SINGLE LIGHT.  
 
300. MODERNIST MIRROR WITH 

GRADUATED AND SEGMENTED 
PANELS  

 
301. CONTEMPORARY BELGIAN TAPESTRY, 

"THE STANDARD BEARER". HAND 
PAINTED ON JUTE, WOOL AND 
LINEN. LINED AND FITTED FOR WALL 
MOUNTING.  

 
302. PAIR OF BLACK DISPLAY CABINETS 

GLASS TOP WITH 2 SHELVES AND 
SINGLE DOOR. (ALT BP).  

 
303. AFRICAN TRIBAL MASK IN 

SHADOWBOX DISPLAY. OVERALL: 
62" X 30.5".  

 
304. ASIAN CALLIGRAPHY PRINT AND A 

MIXED MEDIA PORTRAIT OF A 
WOMAN.  

 
305. (3) TRIBAL MASKS AND A VESSEL ON 

STAND INCL. CARVED WOOD WITH 
COWRY SHELLS, PAINTED 
ARTICULATING MASK, JUTE MASK 
AND VESSEL WITH FIGURAL 
STOPPER.  
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306. OAK CASED WALL CLOCK, DIAL 
MARKED SAN FRANCISCO CLOCK 
COMPANY, MADE IN GERMANY. 32" 
TALL.  

 
307. GROUP OF CARVED WOOD ASIAN 

WALL HANGINGS & ARCHITECTURAL 
PIECES. (ALT BP).  

 
308. BLACK PAINTED WOOD PILLOW IN 

THE FORM OF A RESTING BULL. 
WITH GILT DECORATION. 29" X 9".  

 
309. MAHOGANY 6-DRAWER BEDROOM 

CHEST.  
 
310. VINTAGE WALNUT WRITING SLOPE. 

WALNUT EXTERIOR WITH PAINTED 
BIRD AND FLORAL DECORATION. 
INTERIOR WITH LEATHER INSET 
SLOPES. HIDDEN COMPARTMENT 
AND FITTED INKWELL. 14 1/8" X 11 
3/8". (ALT BP).  

 
311. 3-DRAWER, 2-DOOR CHEST WITH 

INLAY DECORATION. (ALT BP).  
 
312. CONTEMPORARY TABLE TOP TANSU 

CHEST WITH 7 DRAWERS AND 2 
DOORS. (ALT BP).  

 
313. CONTEMPORARY VINYL 

UPHOLSTERED CHAIR WITH 
OTTOMAN.  

 
314. GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL. 

SIGNED LITHOGRAPH, RICO TOMASO 
ARTIST PROOF PORTRAIT.  

 
315. GILT METAL FLOOR LAMP.  

 
316. VINTAGE BRASS ASIAN VENDOR 

CART. (ALT BP).  
 
317. (4) LADIES' HATS IN BOXES INCL 

LOUISE GREEN, ERIC JAVITS.  
 
318. GROUP OF WALL HANGINGS AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. CARVED 
WOOD ROOSTER.  

 
319. DOMENICO PONTARELLI VINTAGE 

TABLE TOP ACCORDION AND A 
CITTERN. (ALT BP).  

 

320. (2) ASIAN CERAMIC GARDEN SEATS 
GILT GLAZED AND ONE WITH 
LANDSCAPE DECORATION. 11" X 16". 
(ALT BP).  

 
321. MID 20TH C. MAHOGANY FRAMED 

BEVELED MIRROR. (ALT BP).  
 
322. 1940S MAHOGANY DROP FRONT 

WRITING DESK.  
 
323. GROUP OF WOOD CASED MUSIC 

BOXES. (ALT BP).  
 
324. GROUP OF MARVEL AND DC COMICS 

INCL. CAPTAIN AMERICA, IRON MAN.  
 
325. (4) VINTAGE BOOKS INCL PUCCINI 

SIGNED LA TOSCA, LONDON AS 
SEEN BY CHARLES DANA GIBSON.  

 
326. NORMAN ROCKWELL "4 SEASONS OF 

YOUNG LOVE" LAMINATED 
PLACEMATS.  

 
327. (2) BOXES OF HOT WHEELS, 

MATCHBOX AND OTHER CARS IN 
ORIGINAL PACKAGES.  

 
328. (4) 19TH C. LEATHER BOUND PHOTO 

ALBUMS WITH PHOTOS AND ONE 
OTHER ALBUM. (ALT BP).  

 
329. (5) VINTAGE STUFFED ANIMALS 

INCL. DUCK, TURTLE.  
 
330. (2) ROUDEBUSCH ETCHINGS 

(GOLDEN GATE BRIDGE AND 
CATHEDRAL GROVE) & 10 UNFRAMED 
ASIAN PRINTS. (ALT BP).  

 
331. (2) BOXES OF HOT WHEELS AND 

MODEL CARS IN PACKAGES.  
 
332. (3) PIN UP CALENDARS. 1936, 1944 

& 1955 INCL. MARILYN MONROE.  
 
333. (5) HAND PAINTED MUSIC BOXES. 

(ALT BP).  
 
334. (2) BOXES OF HOT WHEELS MODEL 

CARS IN PACKAGES.  
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335. (4) VINTAGE PHOTO ALBUMS, 
DRESSER BOX, PHOTO CASE AND 
PHOTOS.  

 
336. (4) FRAMED COLOR LITHOGRAPHS 

INCL. PICOT, STEYNOVITZ. SIGNED 
AND NUMBERED.  

 
337. KARL KNILLING FULL SIZE VIOLIN, 

HAND MADE IN GERMANY. WITH 
BOW AND CASE. NO. 15361. 23" 
LONG.  

 
338. COMPOSITION HORSE FIGURE. 20" X 

20". (ALT BP).  
 
339. LAURA ASHLEY WING BACK 

ARMCHAIR. FADED RED UPHOLSTERY 
WITH CHERUBS, MYTHICAL FIGURES 
AND FLORAL DECORATION. 33" X 
45".  

 
340. GROUP OF (12) ZIPPO LIGHTERS 

WITH CASES. (ALT BP).  
 
341. GROUP OF SMITH & WESSON 

FOLDING KNIVES IN BOXES. (ALT 
BP).  

 
342. GROUP OF JAPANESE CHEF'S 

KNIVES. (ALT BP).  
 
343. (12) COLLECTIBLES KNIVES IN 

BOXES INCL. SCHATT & MORGAN 
AMERICAN POCKET KNIVES. (ALT 
BP).  

 
344. (11) ZIPPO LIGHTERS IN ORIGINAL 

BOXES. (ALT BP).  
 
345. GROUP OF FOLDING POCKET KNIVES 

INCL. KBAR, BUCK, SCHRADE. (ALT 
BP).  

 
346. (4) STRAIGHT EDGE KNIVES IN 

ORIGINAL BOXES. (ALT BP).  
 
347. (5) LALIQUE CRYSTAL BIRD 

FIGURES. 2" TO 3.75" TALL.  
 
348. GROUP OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

CARVED BONE BRUSH POT, 
NETSUKE. (ALT BP).  

 

349. GROUP OF GERBER POCKET KNIVES 
AND TOOLS IN ORIGINAL BOXES. 
(ALT BP).  

 
350. BOX OF FIREARM BOOKLETS. (ALT 

BP).  
 
351. DUTCH BLUE & WHITE 

TRANSFERWARE PLATE, LIBERATION 
OF MAASTRICHT, 14 SEPT. 1944. 8" 
DIA.  

 
352. VINTAGE MARQUETRY INLAID 

CLUTCH PURSE. (ALT BP).  
 
353. GROUP OF BEAR MCG CUTLERY BELT 

KNIVES IN BOXES. (ALT BP).  
 
354. GROUP OF STERLING HANDLED AND 

MOTHER-OF-PEARL HANDLED 
FLATWARE. (13).  

 
355. HANDBAG MARKED DOONEY & 

BOURKE BEIGE AND TAN LEATHER.  
 
356. (2) SEIKO LADIES' WRISTWATCHES 

(COUTURA AND 100M).  
 
357. (12) MEN'S WRISTWATCHES INCL. 

SEIKO & CITIZEN CHRONOGRAPHS. 
(ALT BP).  

 
358. GROUP OF LADIES' WRISTWATCHES.  

 
359. (4) RUSSIAN VINTAGE 

WRISTWATCHES INCL. VOSTOK, 
AVIATOR, POLJOT. (ALT BP).  

 
360. (3) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

INCL. WATCHES, NECKLACES, 
EARRINGS.  

 
361. (2) WALLETS MARKED BURBERRY 

AND COACH AND CLUTCH MARKED 
STEVE MADDEN.  

 
362. SMALL GROUP OF COSTUME 

JEWELRY INCL. BRACELETS.  
 
363. SMALL GROUP OF COSTUME 

JEWELRY INCL. SOUTHWESTERN 
STYLE.  
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364. (6) VINTAGE WRISTWATCHES INCL. 
WALTHAM, CHARLES HUBERT. (ALT 
BP).  

 
365. GROUP OF MICKEY MOUSE & OTHER 

WRISTWATCHES.  
 
366. SET OF (24) ETCHED WINE GLASSES.  

 
367. (3) LALIQUE BIRD FIGURES AND A 

LALIQUE FLOWER.  
 
368. GROUP OF PORCELAIN, GLASS AND 

OTHER COLLECTIBLES INCL. DAUM & 
LALIQUE MINIATURES, DRESSER 
AND LACQUER BOXES.  

 
369. (6) COLOR GLASS ETCHED CRYSTAL 

GOBLETS WITH CLEAR STEMS AND 5 
ROSENTHAL STUDIO LINE SHERRY 
STEMS.  

 
370. (5) GLASS AND METAL FLORAL 

ARRANGEMENTS IN PLANTERS.  
 
371. (14) SETS OF PORCELAIN CUPS AND 

SAUCERS INCL. COPELAND SPODE 
INDIA TREE, MINTONS.  

 
372. GUCCI HOT PINK LEATHER PUMPS, 

(SIZE 36). WITH SOFT BAGS AND 
BOX.  

 
373. ALEXANDER MCQUEEN STUDDED 

MANTA LEATHER CLUTCH, MANTA 
SILK CLUTCH AND A LADIES' 
HANDBAG.  

 
374. SCHOTT BROS. TYPE-A2 BROWN 

LEATHER JACKET. (ALT BP).  
 
375. FRENCH WALNUT AND SINGLE 

GLASS DOOR WARDROBE 
CONVERTED TO A DISPLAY. (ALT 
BP).  

 
376. ART NOUVEAU STYLE TABLE LAMP. 

CIRCULAR PAINTED GLASS SECTION 
IN THE MIDDLE, METAL AND MARBLE 
BASE.  

 
377. 1940S CIRCULAR OCCASIONAL 

TABLE WITH TRIANGULAR SHELF. 
30" DIA.  

 

378. MAHOGANY CASED GRANDFATHER 
CLOCK. FACE WITH FLORAL 
DECORATION.  

 
379. OAK FRAMED BEVELED MIRROR, 

CIRCA 1920S. 45" X 36". (ALT BP).  
 
380. JAPANESE "PRINCESS HOUSE" 

PORCELAIN DINNER SERVICE, 
SERVICE FOR 8. 58 PCS.  

 
381. WM. ROGERS FLATWARE IN CASKET. 

(ALT BP).  
 
382. ASIAN PORCELAIN PLANTER AND A 

CERAMIC VASE WITH FAUX 
ORCHIDS. (ALT BP).  

 
383. 1940S MAHOGANY 2-DOOR, 4-

DRAWER SIDEBOARD. 54.5" X 17.5" 
X 36".  

 
384. NORITAKE "ROYAL MINT" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
385. MAHOGANY DINING TABLE ON 

DOUBLE PEDESTAL BASE WITH 6 
CHAIRS.  

 
386. 1920S CONTINENTAL NEEDLEPOINT 

UPHOLSTERED CHAISE LOUNGE.  
 
387. PAIR OF ETCHED RUBY GLASS 

LIDDED VESSELS. 11" TALL.  
 
388. VINTAGE SWISS CYLINDER MUSIC 

BOX IN LIDDED MAHOGANY CASE. 
15" X 7 1/4" X 5". (ALT BP).  

 
389. PAIR OF COLORED GLASS VASES 

WITH HAND PAINTED CRANE AND 
FOLIAGE DECORATION. 14" TALL.  

 
390. ASIAN PORCELAIN BOWL, 2 VASES 

AND A LIDDED GINGER JAR.  
 
391. PAIR OF CERAMIC CRANE FIGURES. 

16" TALL.  
 
392. (4) CHINESE PORCELAIN WOMEN 

FIGURES. 3 SEATED AND ONE 
STANDING. (ALT BP).  

 
393. (4) ORIENTAL OVAL PORCELAIN 

PLATTERS. POLYCHROME WITH RED 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – September 28, 2024 

 

20

BORDER DEPICTING BIRDS, 
DRAGONS AND MOUNTAINS. TWO 
SETS OF 2. 18 3/4" & 15 3/4" WIDE.  

 
394. GROUP OF (5) CRYSTAL DECANTERS 

WITH STOPPERS.  
 
395. DECORATIVE HIMALAYAN SALT 

CRYSTAL SCULPTURE. 12" TALL. 
(MODIFIED FOR LAMP USE).  

 
396. (21) SETS OF PORCELAIN TEA CUPS 

AND SAUCERS.  
 
397. PAIR OF ITALIAN MAJOLICA HAND 

PAINTED CHARGERS. 18.5" DIA.  
 
398. BEIGE CERAMIC TABLE LAMP.  

 
399. ROUND OAK CARVED SIDE TABLE.  

 
400. EARLY 20TH C. TRUMEAU MIRROR 

WITH PAINTED PANEL AND GILT 
FRAME. 26" X 12".  

 
401. EARLY 20TH C. OAK & BURL WOOD 

3-DOOR CHINA CABINET.  
 
402. CONTEMPORARY MAHOGANY OVAL 

MIRROR.  
 
403. MEAUX SOULBEY ARTIST PROOF 

LITHOGRAPH, SHEPHERDESS. 
PENCIL SIGNED. OVERALL: 28" X 35 
1/2".  

 
404. 4-DRAWER DROP FRONT WRITING 

DESK. (ALT BP).  
 
405. CIRCULAR GLASS TOP TABLE WITH 

RATTAN BASE AND 4 RATTAN 
CHAIRS WITH BEIGE UPHOLSTERY.  

 
406. HEREND "VILLAGE" POTTERY 

PARTIAL DINNER SERVICE.  
 
407. CHINESE CARVED TALL WARDROBE 

CABINET. NANMU WOOD. TWO DOOR 
FRONT WITH INTERIOR SHELF AND 
HIDDEN STORAGE. BRASS HANDLES 
AND HARDWARE. 45.5" X 23.5" X 
82.5".  

 

408. NOVA STUDIOS SUEDE 
UPHOLSTERED ARMCHAIR. GOLD 
COLORED.  

 
409. ORIENTAL BLACK LACQUERED 4-

PANEL SCREEN. GILT AND BIRD 
DECORATION.  

 
410. OAK DISPLAY / COFFEE TABLE WITH 

GLASS TOP AND GREEN VELVET 
SHELF. 35" X 34" X 18".  

 
411. MISSION STYLE OAK 4-DOOR CHINA 

CABINET WITH MIRROR BACK AND 4 
GLASS FRONT LATTICE DOORS.  

 
412. FRANZ MANDERS OIL ON BOARD, 

COUNTRY LANDSCAPE WITH 
HOUSES. SIGNED. 19" X 23". 
FRAMED.  

 
413. GROUP OF CUT GLASS BOWLS AND A 

CANDY DISH.  
 
414. ORIENTAL STYLE 2-DRAWER OPEN 

BOOKCASE WITH 5 GALLERIED 
SHELVES. (ALT BP).  

 
415. ORIENTAL BLACK LACQUERED 4-

PANEL SCREEN WITH APPLIED 
LANDSCAPE AND BIRD DECORATION.  

 
416. ROCOCO STYLE GILT FRAMED 

MIRROR WITH CARVED FLORAL 
CREST DECORATION. 48" X 33" 
OVERALL. SEVERAL LOSSES.  

 
417. AFTER MOREAU, BRONZE 2-LIGHT 

TABLE LAMP. BOY WITH TORCH. ON 
MARBLE BASE. 21" TALL. (ALT BP).  

 
418. PINE 3-DRAWER BEDROOM CHEST 

WITH METAL PULL HANDLES. 40" X 
21" X 32".  

 
419. HONDA RIDER COLLECTION RED AND 

BLACK LEATHER MOTORCYCLE 
JACKET, SIZE 46. (ALT BP).  

 
420. (1+) SHELVES OF BOOKS. (ALT BP).  

 
421. (1+) SHELVES OF BOOKS INCL. 

STAR TREK, GEORGE ELLIOTT.  
 
422. (1 1/2) SHELVES OF BOOKS.  
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423. (2) SHELVES OF SCI-FI AND 
FANTASY BOOKS.  

 
424. HENREDON 2-DOOR, 4-SHELF 

BOOKCASE CABINET.  
 
425. (4) SHELVES OF BOOKS INCL. SCI-

FI, FANTASY.  
 
426. ORANGE LACQUERED 

CONTEMPORARY ASIAN STYLE 
CABINET WITH 4 DOORS AND 2 
DRAWERS.  

 
427. 19TH C. ELM WINDSOR CHAIR. 41 

1/2" TALL.  
 
428. 6-LIGHT HANGING CEILING FIXTURE.  

 
429. (2) SHELVES OF WAR RELATED 

BOOKS. (ALT BP).  
 
430. HENREDON 3-SECTION, 4-SHELF 

BOOKCASE CABINET.  
 
431. GROUP OF CRYSTAL AND OTHER 

STEMWARE AND VASES INCL. WINE 
GLASSES, CHAMPAGNE GLASSES. 
(ALT BP).  

 
432. CONTEMPORARY OAK FRAMED 

LIGHTED TRIPLE DISPLAY CABINET 
WITH LEADED GLASS DOORS.  

 
433. (2) ORIENTAL WATERCOLORS ON 

GILT PAPER, LANDSCAPE WITH 
FISHERMAN, FLOWERS. WITH 
INSCRIPTION AND SEAL.  

 
434. CONTEMPORARY MAHOGANY 6-

DRAWER LIFT TOP JEWELRY CHEST. 
39.5" TALL. (ALT BP).  

 
435. ORIENTAL OPEN SHELF DISPLAY. 

BLACK PAINTED WITH 8 SHELVES, 2 
DOORS AND A SINGLE DRAWER. 
29.5" W, 13.5" D, 74" H. (ALT BP).  

 
436. CREATIVE RIDERWARE INC. 

COOLTECH LEATHER MOTORCYCLE 
JACKET, SIZE 48. (ALT BP).  

 
437. ANATOLIAN YASTIK TURKISH PILLOW 

RUG. 3.7" X 2'2".  
 

438. CONTEMPORARY MAHOGANY END 
TABLE CABINET.  

 
439. LARGE ASIAN CERAMIC PLANTER ON 

STAND WITH FAUX ORCHIDS AND 
BAMBOO. OVERALL: 8 FT. TALL. (ALT 
BP).  

 
440. RENE GRUAU LITHOGRAPH POSTER, 

CALZE ORTALION. BEMBERG SPA. 
WITH LINEN BACKING. O/A: 55" X 
42".  

 
441. METAL 5-SHELF, 3-SECTION BAKER'S 

RACK WITH GLASS SHELVES. (ALT 
BP).  

 
442. RENE GRUAU ARTIST PROOF 

LITHOGRAPH, ROUGE ET NOIR. 
PENCIL SIGNED, MARKED A/P 
XI/XLV. EMBOSSED STAMP ON 
PAPER. IMAGE: 45 3/4" X 35 1/4". 
FRAMED.  

 
443. CONTEMPORARY CHINESE OPEN 

SHELF DISPLAY. ALTAR STYLE TOP 
WITH 4 SHELVES, 2 DOORS, 2 
DRAWERS. 67.5" W, 13.5" D, 39 3/4" 
H. (ALT BP).  

 
444. TING SHAO KUANG SERIGRAPH ON 

PAPER, DISTANT DREAMS. SIGNED, 
#201/275. IMAGE: 31 1/2" X 32 
3/4".  

 
445. ROSEWOOD OPEN WORK "BASKET" 

DISPLAY WITH 2 DRAWERS AND 
TRESTLE BASE.  

 
446. (2) CHINESE PAINTINGS ON 

PORCELAIN PLAQUES, SPARROW 
AND KINGFISHER ON BRANCHES, 
INSCRIBED FU QUAN AND 
HUISHENG, WITH SEALS. OVERALL: 
23.5" X 23.5". (ALT BP).  

 
447. HAND KNOTTED WOOL RUG WITH 

LIGHT BEIGE AND BACK GROUND. 6' 
X 4'.  

 
448. 8-DRAWER LINGERIE CHEST WITH 

INLAY.  
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449. FRAMED POSTER PRINT, 
PRODUCTIONS TICHADEL, FETE 
EBLOUISSANTE. OVERALL: 65" X 50".  

 
450. CONTEMPORARY 3-DRAWER, 4-DOOR 

SIDEBOARD BRASS RAIL BACK ON 
TOP. (ALT BP).  

 
451. (3) ASIAN LARGE CERAMIC STATUES 

OF WISE MEN. 31" TO 26" TALL. (ON 
STANDS). (ALT BP).  

 
452. RAZZIA POSTER PRINT, CONCOURS 

AUTOMOBILES CLASSIQUES ET 
LOUIS VUITTON. BAGATELLE. 
SIGNED. WITH CANVAS BACKING. 
OVERALL: 54" X 40".  

 
453. AFTER ALBERT ERNEST CARRIER- 

BELLEUSE, BRONZE FIGURE, MAN 
WITH SWORD AND STAFF. MARKED 
A. CARRIER. 19 1/2" TALL. (ALT BP).  

 
454. 1930S WALNUT AND MIXED WOODS 

2-DOOR CABINET WITH 3 INTERIOR 
SHELVES. 48" X 17" X 33 1/4".  

 
455. AFTER ALBERT ERNEST CARRIER- 

BELLEUSE, BRONZE FIGURE, KNIGHT 
WITH STAFF. WITH A SMALLER 
SWORD STYLE WEAPON BY HIS 
SIDE. MARKED A. CARRIER. 18 1/4" 
TALL. (ALT BP).  

 
456. RAZZIA BUGATTI ATLANTIC POSTER 

PRINT, SIGNED. CANVAS BACKED. 
IMAGE: 42" X 54.5". OVERALL: 50" X 
63.5".  

 
457. PAIR OF MODERNIST GLASS TABLE 

LAMPS.  
 
458. CONTEMPORARY CHINESE OPEN 

SHELF DISPLAY. ALTAR STYLE TOP 
WITH 4 SHELVES, 2 DOORS AND 2 
DRAWERS. 67.5" W, 13.5" D, 39 3/4" 
H. (ALT BP).  

 
459. TIEFENG JIANG CANVAS PRINT, 

VIGILANT. SIGNED, #231/300, 
SIGHT: 36" X 36". FRAMED. 
OVERALL: 49" X 49".  

 
460. GROUP OF LADIES' VINTAGE HATS 

AND BOXES.  

461. (4) FRAMED LITHOGRAPHS AND 
PRINTS INCL. REMBRANDT ARMAND 
DURAND, CASSIRER LES PEUPLIERS.  

 
462. GROUP OF LADIES' VINTAGE HATS 

AND BOXES.  
 
463. GROUP OF LADIES' HATS INCL. FUR, 

KNITTED.  
 
464. PENNSYLVANIA HOUSE 11-DRAWER 

DRESSER.  
 
465. ARAI SIGNET GTR MOTORCYCLE 

HELMET. BLACK AND SILVER. SIZE L. 
WITH CLOTH BAG. (ALT BP).  

 
466. GROUP OF BINOCULARS AND 

MONOCULARS INCL. ISRAELI AND 
RUSSIAN MILITARY. (ALT BP).  

 
467. GROUP OF FIREARM PARTS AND 

ACCESSORIES INCL. BOLTS, GRIPS, 
CLEANING SETS. (ALT BP).  

 
468. ARAI RX-7 CORSAIR DUCATI CORSE 

MOTORCYCLE HELMET. SIZE L. WITH 
CLOTH BAG. (ALT BP).  

 
469. GROUP OF LEATHER AMMO POUCHES 

AND SCABBARD FROGS. (ALT BP).  
 
470. GROUP OF AMMUNITION CLIPS, 

BIPODS AND TARGETS. (ALT BP).  
 
471. SHELF OF LEATHER RIFLE 

SCABBARDS, LEATHER AMMO 
POUCHES AND GUN STOCKS. (ALT 
BP).  

 
472. SEVRES CRYSTAL 3-LIGHT 

CANDELABRA WITH DROP CRYSTALS.  
 
473. SHELF OF GUN SMITHING TOOLS 

AND CLEANING SETS. (ALT BP).  
 
474. SHELF OF GUN SMITHING TOOLS 

AND CLEANING SETS. (ALT BP).  
 
475. SHELF OF METAL CANDELABRA.  

 
476. SHELF OF GUN SMITHING TOOLS, 

CLEANING SETS, BALANCE SCALE 
AND TARGETS. (ALT BP).  
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477. SHELF OF MILITARY BAGS AND 
CASES. (ALT BP).  

 
478. SHELF OF MILITARY SHOVELS AND 

PAIR OF BOOTS. (ALT BP).  
 
479. GROUP OF GLASSWARE INCL. 

VASES, BOWL. (ALT BP).  
 
480. SHELF OF MILITARY ITEMS INCL. 

HAND SETS, HELMET AND GAS 
MASK, FIELD PHONES. (ALT BP).  

 
481. SHELF OF MILITARY STRAPS AND 

BELTS. (ALT BP).  
 
482. (4) DECORATIVE CERAMIC VASES. 

BLACK, BLUE GREEN, INLAY PATTER, 
ARTICHOKE FORM. (ALT BP).  

 
483. GROUP OF MODEL TRAIN CARS. (ALT 

BP).  
 
484. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

DRESSER BOXES, BOOKENDS, 
FRAMES. (ALT BP).  

 
485. SHELF OF CAMPING AND FIELD 

EQUIPMENT. (ALT BP).  
 
486. RED ASIAN POT WITH METAL SCROLL 

HANDLES AND FLORAL DESIGN. 
(DAMAGED, BOTTOM MISSING).  

 
487. (7) ASIAN CERAMIC FIGURES INCL. 

BOY WITH FISH, 2 BOYS WITH 
PEACH. (ALT BP).  

 
488. SHELF OF DECORATIVE METALWARE 

INCL. SAMPLER STOVE, LANTERN.  
 
489. MODEL CLIPPER SHIP, THE GREAT 

REPUBLIC (1835). 29" X 21".  
 
490. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

VINTAGE LITTLE RED HEN, CARVED 
WOOD EAGLE. DOLL TABLE. (ALT 
BP).  

 
491. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

VASE, BOWL.  
 
492. LARGE SHELF OF METALWARE INCL. 

TRAYS, CANDLESTICKS, BOWLS.  
 

493. (4) ASIAN DOLLS ON STANDS.  
 
494. SHELF OF PORCELAIN INCL. 

COVERED DISH, VASES, PLATES.  
 
495. SHELF OF ASIAN VESSELS, CUPS 

AND BOWLS.  
 
496. (2) ASIAN CERAMIC VASES, 

PORCELAIN WINE DECANTER AND A 
PLINTH.  

 
497. SHELF OF CRYSTAL AND GLASS 

INCL. BRILLIANT CUT GLASS BOWLS. 
(APPROX. 17).  

 
498. (10) MATCHBOX MODELS OF 

YESTERYEAR CARS, COCA-COLA 
BANK, COCA-COLA & 7-UP CARS.  

 
499. LARGE SHELF OF KITCHEN ITEMS 

INCL. HENCKELS KNIVES, 
FLATWARE, UTENSILS. (ALT BP).  

 
500. (3) ROYAL DOULTON TOBY MUGS 

AND 2 GERMAN BEER STEINS.  
 
501. GROUP OF VINTAGE HAND PAINTED 

LIDDED BOXES AND NAPKIN RINGS. 
(ALT BP).  

 
502. SHELF OF ASIAN CARVED WOOD 

WALL HANGINGS, PORCELAIN 
VASES, LIDDED POTS AND 
ASHTRAYS.  

 
503. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

BLACK CERAMIC CATS, METAL 
CANDELABRA.  

 
504. SHELF OF PORCELAIN AND CHINA 

INCL. OCCUPIED JAPAN COFFEE SET, 
MEXICAN POTTERY CUPS AND 
SAUCERS, MYOTT BOWLS. (ALT BP).  

 
505. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

CARVED WOOD VASES, BRUSHES. 
(ALT BP).  

 
506. GROUP OF WATCH PARTS AND 

REPAIR EQUIPMENT.  
 
507. PAINTED MODEL SHIP WITH 3 MASTS 

AND SAILS. (ALT BP).  
 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – September 28, 2024 

 

24

508. SHELF OF METALWARE INCL. 
SILVERPLATE, COPPERWARE, VASES, 
COVERED DISHES. (ALT BP).  

 
509. (5) ANIMAL FIGURES AND A RABBIT 

FIGURAL DISH INCL. PORCELAIN 
RABBITS, CARVED WOOD LION, 
METAL PIG.  

 
510. (2) SHELVES OF CRYSTAL AND 

STEMWARE INCL. WATERFORD 10" 
VASE, 4 NAMBE WINE GLASSES, 
PITCHER.  

 
511. SHELF OF PORCELAIN ITEMS INCL. 

TEAPOTS, SERVING DISHES, VASES  
 
512. SHELF OF PORCELAIN AND 

GLASSWARE INCL. VASES, 
CHARGERS, STEMWARE.  

 
513. (7) CHINESE CERAMIC FIGURES OF 

MEN & WOMEN IN VARIOUS 
PURSUITS. 9" TO 17" TALL. (ALT BP).  

 
514. GROUP OF CERAMIC AND OTHER 

DECORATIVE ITEMS INCL. GERMAN 
PITCHER, LUXEMBURG CANISTER.  

 
515. SHELF OF HUMMEL PORCELAIN 

FIGURES AND PRECIOUS 
ORNAMENTS. 20 PCS.  

 
516. (2) ASIAN WARRIOR FIGURES ON 

WOOD STANDS.  
 
517. VICTORIA CZECH PORCELAIN 

DROSTE COCOA SET INCL. KETTLE, 
CUPS, SAUCERS, TRAY.  

 
518. SHELF OF PORCELAIN AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. OWL 
FIGURE, CUPS, BOWLS.  

 
519. SHELF OF GREEN, CLEAR GLASS & 

CUT GLASS TABLEWARE INCL. 
BOWLS, VASES, CANDLE HOLDERS.  

 
520. (5) ROYAL DOULTON TOBY MUGS.  

 
521. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

PIG PITCHER, LIDDED BOX.  
 
522. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

ANIMAL FIGURES, TRIBAL PHOTOS.  

523. (3) BISQUE HEAD DOLLS. BETH 
JONES BY CORLISS SCOTT AND 2 
FRANKLIN HEIRLOOM DOLLS.  

 
524. (6) ASIAN POTTERY ITEMS INCL. 2 

VASES, 2 LIDDED DISHES, WARRIOR 
ON BEAST. (ALT BP).  

 
525. SHELF OF PEWTER ITEMS INCL. 

PITCHERS, PLATES, CANDELABRA.  
 
526. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

SHELL COVERED BOX, CAT FIGURES, 
TRAYS.  

 
527. (11) BOTTLES OF ASSTD. RED AND 

WHITE WINE.  
 
528. (5) PORCELAIN FIGURES INCL. 2 

MARUYAMA FIGURES.  
 
529. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

PUPPETS, CARVED WOOD FIGURES, 
BEADED BRACELET.  

 
530. (7) BOTTLES OF WHITE WINE INCL. 

SPARKLING WINE.  
 
531. SHELF OF BRASS AND PEWTER 

CANDLESTICKS, PITCHERS AND 
CREAMERS.  

 
532. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

HORSE FIGURES.  
 
533. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. SHELLS, 
PLANTER POTS, ANIMAL FIGURES.  

 
534. GROUP OF ARTWORK AND WALL 

HANGINGS INCL. ETCHINGS. (9).  
 
535. (5) COMPUTER BAGS INCL. LIZ 

CLAIBORNE.  
 
536. GROUP OF LADIES' SCARVES, TABLE 

CLOTH & EMBROIDERED FABRIC.  
 
537. (4) LEATHER COMPUTER BAGS AND 

ACCESSORIES.  
 
538. VERA BRADLEY BLACK AND RED 

FABRIC DUFFEL BAGS, BACKPACK 
BAGS AND ACCESSORIES. (14 PCS).  
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539. GROUP OF (10) FRAMED WALL 
HANGINGS INCL. EMBROIDERY, 
PRINTS. (ALT BP).  

 
540. PAIR OF CERAMIC PLANTERS.  

 
541. STONE FISH WATER FOUNTAIN 

GARDEN FEATURE.  
 
542. GROUP OF (4) FRAMED PATRICK 

NAGEL POSTER PRINTS.  
 
543. COMPOSITION DEER HEAD AND 

FROG GARDEN FIGURES.  
 
544. LARGE PORCELAIN VESSEL WITH 

GILT LEAF DECORATION. 30" X 13".  
 
545. ROLLING KITCHEN WORK TABLE 

WITH SINGLE DRAWER AND OPEN 
SHELVES. 19" X 16" X 37". (ALT BP).  

 
546. CONTEMPORARY 4-DRAWER CHEST.  

 
547. SHELF OF U.S. ARMY BAGS AND 

RELATED ITEMS. (ALT BP).  
 
548. (5) VINTAGE NORTON AND DUCATI 

MOTORCYCLE WALL HANGINGS. (ALT 
BP).  

 
549. (5) WOOD WALKING STICKS.  

 
550. SHELF OF PILLOW CUSHIONS AND 

BLANKETS.  
 
551. (2) SHELVES OF PILLOWS / THROW 

CUSHIONS.  
 
552. SHELF OF HANDBAGS, CLUTCHES 

AND HEAD BANDS.  
 
553. AFRICAN CARVED WOOD WOMAN 

FIGURE (29"), SPEAR AND A 
WALKING STICK.  

 
554. SHELF OF TABLE LINENS.  

 
555. SHELF OF ARCHITECTURAL 

DRAWINGS (UNFRAMED) AND 
EMBROIDERED SILK BIRDS AND 
FLOWERS.  

 
556. (3) BOXES OF LADIES' PURSES.  

 

557. GROUP OF FASHIONWARE INCL. 4 
EVENING BAGS, CLOTHING.  

 
558. LARGE GROUP OF SILVER PLATED 

TABLEWARE INCL. PITCHER, 
SERVING DISHES, TRAYS.  

 
559. LARGE COLLECTION OF LADIES' 

BELTS, SCARVES AND ACCESSORIES  
 
560. (5) DECORATIVE PRINTS INCL. ONE 

SIGNED & 2 BALLERINA PRINTS.  
 
561. GROUP OF FRAMED AND UNFRAMED 

ARTWORK AND WALL HANGINGS. 
(14).  

 
562. STONE GARDEN TARA STATUE. 25" X 

17".  
 
563. STONE GARDEN STATUE OF A 

WOMAN. 30" TALL.  
 
564. WHITE METAL WORK WALL TABLE 

AND 2 PLANT HOLDERS.  
 
565. GLASS TOP PATIO SIDE TABLE ON 

METAL BASE.  
 
566. GROUP OF TRIBAL WALL HANGINGS 

INCL. MASKS AND OSTRICH 
FEATHER.  

 
567. STONE GARDEN COLUMN PLINTH.  

 
568. EARLY 19TH C. CHILDREN'S SLED. 

(ALT BP).  
 
569. CERAMIC 2-HANDLED URN ON 

PLINTH WITH GRECIAN DECORATION 
PLINTH SIGNED MONTESA. 48" TALL 
OVERALL.  

 
570. MODERNIST 3-DRAWER SINGLE 

DOOR CABINET. (LOSS TO VENEER).  
 
571. LARGE GRANITE PAGODA. 39" X 21".  

 
572. ORIENTAL STONE GARDEN FIGURE 

OF A GAURDSMAN. 21" X 49". (ALT 
BP).  

 
573. (2) METAL WIRE WORK ICE CREAM 

PARLOR CHAIRS.  
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574. (1 1/2) SHELVES OF REFERENCE 
BOOKS. (ALT BP).  

 
575. (4) SHELVES OF BOOKS.  

 
576. BLACK CERAMIC PLANTER WITH 

BAMBOO STICKS. (ALT BP).  
 
577. RED PAINTED STONE GARDEN ASIAN 

STATUE. 46" X 11". (ALT BP).  
 
578. LARGE CERAMIC PLANTER. 25" X 22".  

 
579. WHITE STONE GARDEN GUANYIN 

STATUE. 32" X 15".  
 
580. 1930S AMERICAN MANTEL CLOCK.  

 
581. EARLY 20TH C. CHERRY BEDROOM 

SET; 4-DRAWER CHEST WITH 
MIRROR, 4-DRAWER WASHSTAND, 
FULL BED.  

 
582. FRAMED LITHOGRAPH, ORIENTAL 

POPPY, SIGNED J. WHITMAN 
PARKER. 24" X 18". FRAMED. O/A: 
33" X 26". WITH ORIENTAL 
CHARACTER MARK (BOLD STAMP).  

 
583. HOWARD MILLER WOOD CASED 

WALL CLOCK.  
 
584. PAIR OF GILT METAL TABLE LAMPS.  

 
585. NOBEL FURNITURE OAK 12-DRAWER 

TANSU STYLE CHEST. 66" X 20" X 
48".  

 
586. MAXFIELD PARRISH CANVAS PRINT, 

DREAM GARDEN, HE 1/475. 20" X 
62". FRAMED.  

 
587. CONTEMPORARY 2-DOOR GLASS 

FRONT PETIT DISPLAY CABINET. 
(ALT BP).  

 
588. ITALIAN WOOD TABLE LAMP.  

 
589. PROVINCIAL STYLE MIXED WOODS 

2-DRAWER CHEST WITH INLAY. 38" 
X 18" X 34".  

 
590. CONTEMPORARY FLOOR LAMP AND A 

TABLE LAMP SET.  
 

591. FRAMED LITHOGRAPH, GARDENIA IN 
A SILVER BOWL, SIGNED J. 
ARBUCKLE, #19/100. FRAMED. O/A: 
26" X 29".  

 
592. CONTINENTAL STYLE PAINTED 

BEDROOM SET. 4-DRAWER CHEST 
ON CHEST, 2-DRAWER DRESSER, 
SIDE TABLE, MIRROR AND 2 TWIN 
BEDS. (ALT BP).  

 
593. STONE BIRD BATH WITH 2 BIRDS. 

36" X 28".  
 
594. SMALL GROUP OF CAR RELATED 

BOOKS. (ALT BP).  
 
595. CONTEMPORARY 3-DRAWER SILVER 

PAINTED CHEST.  
 
596. (3) VINTAGE BIBLES. (2 LEATHER 

BOUND).  
 
597. SILVER PLATED COFFEE & TEA SET 

WITH TRAY. (5 PCS).  
 
598. BAKER FURNITURE BURL WALNUT 3-

DRAWER CHEST.  
 
599. BALUSTER TURNED WOOD COLUMN 

IN THE FORM OF A CHESS PIECE. 42" 
TALL.  

 
600. WOOD BUCKET FORM TABLE LAMP.  

 
601. OAK 4-DRAWER FILE CABINET. (ALT 

BP).  
 
602. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

FRUITS.  
 
603. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

FIGURES, PLANTERS.  
 
604. (4) FRAMED LITHOGRAPHS AND 

ENGRAVING, SIGNED. TWO BY 
WILSON SANDGREN, ONE EA 
KASIMIR.  

 
605. (7) ASIAN PORCELAIN FIGURES. (ALT 

BP).  
 
606. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 

GALLERIE & GASTON CLOCK, 
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BRADLEY ETCHING, "A FINE SWINE 
II", LIDDED BOXES.  

 
607. GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL. 

ERNEST FREDERICKS OIL ON 
CANVAS, AUTUMN LAKE.  

 
608. (7) ASIAN PORCELAIN FIGURES. (ALT 

BP).  
 
609. (4) CERAMIC PORCELAIN FIGURES.  

 
610. (3) PUG THEMED PRINTS.  

 
611. SHELF OF KNICK KNACKS.  

 
612. SHELF OF GLASSWARE AND 

STEMWARE INCL. CHAMPAGNE 
FLUTES, WINE GLASSES. (ALT BP).  

 
613. SHELF OF GLASSWARE INCL. CANDY 

DISHES, CHAMPAGNE FLUTES.  
 
614. (3) FRAMED BLACK AND WHITE 

PRINTS INCL. GIRL WITH LAMB.  
 
615. (10) COIMBRA PORTUGAL 

PORCELAIN CABINET PLATES. 
YELLOW WITH FLORAL DESIGN. (ALT 
BP).  

 
616. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

DRESDEN PORCELAIN FIGURES.  
 
617. SHELF OF KITCHENWARE INCL. 

DECANTERS, COOKIE JAR, SOUP 
TUREEN.  

 
618. GROUP OF FRAMED ARTWORK (5) & 

A WOOD FRAMED MIRROR. (ALT BP).  
 
619. (8) WIZARD OF OZ COLLECTOR 

PLATES.  
 
620. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

CARVED WOOD ANIMALS.  
 
621. (4) BOWLS, PITCHER WITH BASIN, 

SERVING PLATTER AND A JAR.  
 
622. (5) FRAMED EQUESTRIAN PRINTS. 

(ALT BP).  
 
623. (3) CERAMIC FOO DOGS. (ALT BP).  

 

624. SHELF OF GLASSWARE AND 
TABLEWARE INCL. CUT GLASS 
BOWLS.  

 
625. SHELF OF DECORATIVE DRESSER 

BOXES AND KNICK KNACKS.  
 
626. GROUP OF MARK KELLER ARTWORK 

INCL. 2 GICLESS. (4 PCS).  
 
627. GROUP OF (11) ASIAN FIGURES AND 

OTHERS. (ALT BP).  
 
628. SHELF OF TABLEWARE AND 

DECORATIVE PLATES INCL. BLUE 
AND WHITE TEA SET.  

 
629. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

CANDELABRA, VASES, ANIMAL 
FIGURES.  

 
630. (4) FRAMED POSTERS; ANSEL 

ADAMS AND 3 SAUSALITO ART 
FESTIVAL.  

 
631. SHELF OF PORCELAIN INCL. ROYAL 

DOULTON CATHERINE OF DRAGON 
MUG, FRED ZIMBALIS JUG.  

 
632. GROUP OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. TRAYS, WARMER BOWLS.  
 
633. SHELF OF STEMWARE, GLASSES AND 

GILT RIMMED BOWL.  
 
634. LARGE GROUP OF FRAMED WALL 

HANGINGS INCL. ASIAN PRINTS.  
 
635. HAND KNOTTED BOKHARA RUG ON 

BEIGE GROUND. 10' X 8'6".  
 
636. ETHAN ALLEN CHERRY WOOD BED. 

"COUNTRY CROSSINGS".  
 
637. WALNUT PROVINCIAL FULL SIZE BED 

FRAME.  
 
638. ORIENTAL WEAVERS AREA RUG. 14' 

X 10'.  
 
639. MAHOGANY 4-POSTER BED.  

 
640. FLORAL WOOL RUG. (APPROX. 10' X 

5').  
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641. ORIENTAL WEAVERS "KHARMA 
SPHINX" AREA RUG. 5'7" X 4'.  

 
642. METAL AND WOOD BED FRAME.  

 
643. CHINESE EMBOSSED WOOL PILE 

RUG MEANDERING FLOWERS ON A 
BEIGE GROUND. APPROX. 9' X 5'.  

 
644. MID 20TH C. GRANDFATHER CLOCK.  

 
645. MODERNIST PEAR SHAPED MIRROR.  

 
646. (7) BLACK FRAMED OPEN DISPLAYS 

OF FIGURINES AND ARTICLES ON 
STANDS.  

 
647. 19TH C. WALNUT SIDEBOARD WITH 

2 DOORS, MIRROR BACK OPEN 
MIDDLE AND UPPER SHELF.  

 
648. ORIENTAL BLACK LACQUERED PANEL 

WITH APPLIED STONE FIGURAL 
DECORATION. 36" X 72".  

 
649. CARVED WOOD CASES 31-DAY WALL 

CLOCK. TIME AND STRIKE.  
 
650. OAK 4-DRAWER FILE CABINET. (ALT 

BP).  
 
651. WHITE FURNITURE CONTEMPORARY 

CHINA CABINET. GLASS FRONT 3-
SHELF TOP, 4-DOOR BOTTOM.  

 
652. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

DROP FRONT SECRETAIRE WITH 2 
DOORS AND 3 DRAWERS. APPLIED 
LANDSCAPE AND FIGURAL 
DECORATION. 87" TALL.  

 
653. SHARPER IMAGE BLACK LEATHER 

RECLINING MASSAGE CHAIR.  
 
654. CONTEMPORARY BEVELED GLASS 

COFFEE TABLE WITH SCROLL 
SUPPORTS AND OPEN SHELF. 56" X 
48".  

 
655. GROUP OF RETRONEU "WOOD 

GARLAND" DINNERWARE, 38 PCS.  
 
656. PORCELAIN TABLE LAMP WITH LEAF 

AND VEGETABLE DESIGN. ON WOOD 
BASE.  

657. BLACK LEATHER 3-SEAT SOFA. THE 
LEATHER FACTORY. (ALT BP).  

 
658. MAHOGANY TEA TROLLEY. (ALT BP).  

 
659. (4) FRAMED PHOTOGRAPHS AND A 

LITHOGRAPH INCL. VIEWS OF 
BRIDGE. SOME SIGNED. (ALT BP).  

 
660. BOX OF PLAYBOY MAGAZINES.  

 
661. (2) RATTAN SERVING CARTS WITH 

GLASS SHELVES.  
 
662. BLUE AND WHITE PORCELAIN TEA 

SET.  
 
663. SQUARE BEVELED GLASS TOP 

DINING TABLE ON RATTAN BASE 
AND 4 RATTAN AND WICKER 
CHAIRS.  

 
664. (4) BINOCULARS AND A MONOCULAR 

INCL. SIMMONS EURO STYLE, 
BRUNTON LITE-TECH. (ALT BP).  

 
665. GROUP OF NINTENDO WII 

EQUIPMENT INCL. WII FIT, WII 
SPORTS, 3-D GLASSES.  

 
666. HAHN 45 BB PISTOL AND SEAVIA 

612 BB RIFLE. (ALT BP).  
 
667. CHINESE MODEL B3 0.177 CAL 

UNDER LEVER PUMP AIR RIFLE. (ALT 
BP).  

 
668. CHINESE MODEL QB 88 4.5MM AIR 

RIFLE. (ALT BP).  
 
669. CHINESE MODEL XSB3-1 AIR RIFLE. 

(ALT BP).  
 
670. SHANGHI QS35 .177 CAL AIR 

PISTOL. (ALT BP).  
 
671. GROUP OF FOLDING KNIVES, 2 

AXES, MACHETE, OTHER KNIVES. 
(ALT BP).  

 
672. CHROME TABLE LAMP WITH MIRROR 

BASE.  
 
673. LARGE METAL BOWL WITH ORBS.  
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674. SHERATON STYLE MAHOGANY 4-
DRAWER CHEST WITH INLAY 
BORDER.  

 
675. PAIR OF CONTEMPORARY END 

TABLES WITH CIRCULAR GLASS 
INSERTS. WILLIAMS SONOMA HOME.  

 
676. PAIR OF TEAR DROP SHAPE TABLE 

LAMPS.  
 
677. CARVED WOOD ASIAN DROP FRONT 

CHEST. (ALT BP).  
 
678. PAIR OF METAL BASED TABLE 

LAMPS.  
 
679. NORMANDY FRUITWOOD 4-DRAWER 

CHEST.  
 
680. PAIR OF CHINESE HARD WOOD 

HORSE SHOE BACK ARMCHAIRS.  
 
681. E.R. PFRETZSCHNER FULL SIZE 

VIOLIN, STRAD COPY. MADE IN 
WESTERN GERMANY, DATED 1959. 
23 1/4" LONG.  

 
682. GEORGIAN STYLE OAK 5-DRAWER 

CHEST ON A BRACKET FOOT BASE. 
19TH C. 39.5" X 38" H.  

 
683. NORITAKE "MELANIE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
684. OAK 2-DOOR, SINGLE DRAWER DESK 

WITH BURL VENEER PANELS.  
 
685. (13) SIGNED AND NUMBERED 

PRINTS IN FOLIOS. ARTISTS INCL 
RAY SWANSON, KEN CARLSON, 
FRANK SOLTEZ. UNFRAMED.  

 
686. GERMAN VIOLIN MARKED WILHELM. 

WITH A LABEL MARKED REPAIRED BY 
CAPTAIN EDWARD MESAK 1960. 
WITH A BOW AND CASE.  

 
687. MAHOGANY DOUBLE PEDESTAL DESK 

WITH LEATHER INSET.  
 
688. WHITE PAINTED 2-DOOR CABINET 

WITH BLUE TRIM AND FLUTED 
PILASTERS.  

 

689. BLACK LEATHER 3-SEAT SOFA. THE 
LEATHER FACTORY. (ALT BP).  

 
690. (3) MID 20TH C. CONTINENTAL 

PORCELAIN FIGURAL TABLE LAMPS.  
 
691. OAK CYLINDER DESK, FIRST HALF 

20TH C. 6-DRAWER DOUBLE 
PEDESTAL BASE WITH SINGLE DOOR 
ON THE BACK. CYLINDER TOP OPENS 
TO LEATHER INSET WRITING 
SURFACE, 6 SMALL DRAWERS AND 5 
CUBBY HOLES. GALLERY TOP. 48" X 
31" X 47".  

 
692. SANGO PORCELAIN DINNER SERVICE 

"ETERNAL" PATTERN.  
 
693. TRADITIONAL SOLID BRASS 12-

LIGHT CHANDELIER.  
 
694. 19TH C. FRENCH DOOR.  

 
695. GILT FRAMED RECTANGULAR 

BEVELED MIRROR. 42" X 30".  
 
696. WALT DISNEY'S MULAN POSTER. 

NOEL 1998. GAUMONT BUENA VISTA 
INTERNATIONAL. IMAGE: 60" X 45". 
FRAMED.  

 
697. PAIR OF CHINESE ELM TALL 

ETAGERES WITH 3 SHELVES, 2 
DOORS AND 6 DRAWERS. BRASS 
HANDLES, LOCKS AND 
ADORNMENTS.  

 
698. INLAID MAHOGANY 4-DRAWER DROP 

FRONT SECRETARY BOOKCASE.  
 
699. 19TH C. FRENCH DOOR.  

 
700. (12) 19TH C. GARDEN 

DECORATIONS.  
 
701. GROUP OF AUDIO EQUIPMENT INCL. 

SONOS SOUND BAR.  
 
702. (2) SHELVES OF ELECTRON TUBES.  

 
703. MIELE SCOUT RX1 ROBOT VACUUM.  

 
704. GROUP OF ELECTRONIC EQUIPMENT 

INCL. BOSE ACOUSTIMASS MODULE, 
SONY BLU RAY PLAYER, SPEAKERS.  
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705. SAMSUNG 55-INCH LCD HDTV.  
 
706. (8) BOXES OF ELECTRON TUBES.  

 
707. SONY BRAVIA 40-INCH HDTV.  

 
708. (3) SHELVES OF ELECTRON TUBES.  

 
709. LARGE COLLECTION OF ELECTRON 

TUBES. (3 SHELVES).  
 
710. PANASONIC SX-MB100 KEYBOARD.  

 
711. MARANTZ 6200 TURNTABLE, 

PIONEER SX-737 RECEIVER AND 2 
BIC VENTURI SPEAKERS.  

 
712. SAMSUNG 46-INCH LCD HDTV.  

 
713. (6) BOXES OF ELECTRON TUBES.  

 
714. SHELF OF LEATHER GUN HOLSTERS 

AND BELTS. (ALT BP).  
 
715. GROUP OF RIFLE SCOPES, FIELD 

GLASSES, TRIPODS. (ALT BP).  
 
716. GROUP OF KNIVES AND MACHETES. 

(6). (ALT BP).  
 
717. GROUP OF FOREIGN COINS.  

 
718. (5) PAIRS OF BINOCULARS AND A 

MONOCULAR. (ALT BP).  
 
719. GROUP OF POCKET KNIVES INCL. 

SHEFFIELD, ROGERS. (ALT BP).  
 
720. GROUP OF SWISS ARMY KNIVES. 

(ALT BP).  
 
721. GROUP OF MILITARY PINS AND 

PATCHES.  
 
722. GROUP OF POCKET KNIVES AND 

HOHNER HARMONICA. (ALT BP).  
 
723. GROUP OF (14) ZIPPO LIGHTERS 

INCL. SMITH & WESSON. (ALT BP).  
 
724. BOSE BLUETOOTH HEADPHONES 

AND ALTEC BLUETOOTH 4-PC SOUND 
KIT  

 

725. EXTENSIVE SET OF ORIENTAL 
DINNERWARE (RED, YELLOW, WHITE 
AND GREEN).  

 
726. DECORATIVE ASIAN LIDDED 

JARDINIERE (GREEN) ON STAND. 26" 
TALL.  

 
727. ORIENTAL MOTHER-OF-PEARL ON 

BLACK LACQUER CIRCULAR DINING 
TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS. (TABLE: 48" DIA, LEAVES: 
24" LONG).  

 
728. (2) TRIBAL MUSICAL INSTRUMENTS  

 
729. GROUP OF COLLECTOR PLATES. (ALT 

BP).  
 
730. (3) MUSICAL INSTRUMENTS INCL. 

GONG, FOLK ART DRUM.  
 
731. JOHNSON BROS. PORCELAIN 

DINNERWARE. (ALT BP).  
 
732. GROUP OF VINTAGE STUFFED 

ANIMALS AND A WIND UP TOYS. 
(ALT BP).  

 
733. GROUP OF (34) SCANDINAVIAN BLUE 

& WHITE CHRISTMAS AND OTHER 
PLATES.  

 
734. GROUP OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

CLOISONNE PLATE, CHINESE METAL 
LIDDED BOX.  

 
735. (3) ASSTD. DOLLS.  

 
736. GROUP OF VINTAGE STUFFED 

ANIMALS. (ALT BP).  
 
737. GROUP OF MONTBLANC AND OTHER 

EMPTY PEN BOXES. (ALT BP).  
 
738. CONTEMPORARY PROVINCIAL STYLE 

LEATHER ARMCHAIR WITH MAROON 
VELVET STYLE CUSHION.  

 
739. WHITE WICKER BENCH WITH SHIELD 

BACK DESIGN.  
 
740. (2) ORIENTAL BLUE AND WHITE 

PORCELAIN OVOID VESSELS. 15.5" & 
4.5" TALL.  
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741. VICTOR OSRTOVSKY CANVAS PRINT, 
WOMAN ON A CHECKER BOARD. 
SIGNED, #41/295.  

 
742. ORIENTAL STYLE BLACK LACQUER 5-

PC BEDROOM SET. (2) 2-DRAWER 
DRESSER, 2 NIGHTSTANDS AND A 
MIRROR.  

 
743. PAIR OF WHITE CERAMIC TABLE 

LAMPS ON WOOD BASE. WITH BLACK 
SHADES.  

 
744. VICTOR OSRTOVSKY CANVAS PRINT, 

MAN PLAYING CHESS. SIGNED, 
#56/295.  

 
745. (3) FAUX BONSAI STYLE PLANTS. 

(ALT BP).  
 
746. BLACK LACQUER CONSOLE TABLE. 

60" X 16" X 32".  
 
747. MARK KELLER OIL ON CANVAS, 

WOMAN IN A PHONE BOOTH. 
UNSIGNED. 60" X 50". FRAMED.  

 
748. DECORATIVE SEAHORSE AND SHELL 

SCULPTURES. 21" & 18".  
 
749. CONTINENTAL WALNUT MARBLE TOP 

SIDEBOARD, CIRCA 1880.  
 
750. BEIGE HAND KNOTTED WOOL RUG. 

14' X 10'.  
 
751. PAIR OF BAROQUE CANDELABRA 

STYLE 6-LIGHT TABLE LAMPS. WOOD 
AND GILT METAL.  

 
752. CLASSICAL STYLE CONTEMPORARY 

2-DOOR, 3-DRAWER BUFFET.  
 
753. CONTEMPORARY FOLD OVER GAMES 

TABLE. 32" X 32" TO 64" X 32".  
 
754. SILVER PLATED LAZY SUSAN AND 

PORCELAIN ITEMS INCL. 4 COVERED 
DISHES. (ALT BP).  

 
755. CONTEMPORARY OAK 7-DRAWER 

DRESSER WITH CENTER CABINET 
AND DOUBLE MIRRORS.  

 

756. HAND PAINTED CERAMIC TABLE 
LAMP WITH FLORAL DECORATION. 
30" TALL.  

 
757. HAND PAINTED PORCELAIN 

CHARGER DEPICTING A HUNTING 
SCENE, SIGNED. 20" DIA.  

 
758. ORIENTAL ROSEWOOD 2-SECTION 

CHINA CABINET. TOP WITH 4 
DOORS, BOTTOM WITH 4 DRAWERS 
AND 4 DOORS.  

 
759. CHROME QUILT RACK.  

 
760. MAHOGANY 4-POSTER CANOPY BED 

WITH BEAUTYREST FULL SIZE 
MATTRESS AND BOX SPRING.  

 
761. EARLY 20TH C. ROCKING CHAIR.  

 
762. 19TH C. MOROCCAN SADDLE, 

LEATHER AND WOOD. 20" X 20" X 
17".  

 
763. ASIAN STYLE COFFEE TABLE. 45" X 

17".  
 
764. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

12-LIGHT CHANDELIER.  
 
765. DELONGHI NESPRESSO MACHINE 

WITH CUPS.  
 
766. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES INCL. ANIMAL 
FIGURES.  

 
767. SHELF MEXICAN POTTERY AND 

KNICK KNACKS.  
 
768. GROUP OF BMW AUTOMOTIVE 

PARTS. (ALT BP).  
 
769. GROUP OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

VASES, COOKIE JAR. (6).  
 
770. SHELF OF FRAMED WALL HANGINGS, 

MOSTLY EQUESTRIAN AND DOG 
RELATED. (11). (ALT BP).  

 
771. SHELF OF ARTS AND CRAFTS 

SUPPLIES.  
 
772. LARGE GROUP OF ABALONE SHELLS.  
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773. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 
VASES, CHARGERS.  

 
774. MYA HOOKAH WITH CASE.  

 
775. SHELF OF STEMWARE AND HOLIDAY 

DECORATIVE FIGURINE, MUGS.  
 
776. (3) GLASS LAMP GLOBES.  

 
777. SHELF OF POTTERY AND BIRD 

FIGURES INCL. PLANTERS, BOWLS.  
 
778. SHELF OF VASES, BOWLS AND 

SERVING DISHES.  
 
779. SHELF OF TABLEWARE, METALWARE 

AND DISHES.  
 
780. SHELF OF KITCHEN APPLIANCES 

INCL. FOOD PROCESSOR, CROCK 
POT.  

 
781. (2) SHELVES OF GLASSWARE INCL. 

CUT GLASS, VASES, BOWLS.  
 
782. SHELF OF GLASS VASES AND 

DECORATIVE ITEMS. (ALT BP).  
 
783. SHELF OF METALWARE INCL. 

CHARGERS, CUPS.  
 
784. SHELF OF TABLEWARE INCL. 

WATERFORD, MIKASA CHINA.  
 
785. SHELF OF SILVER PLATE, PORCELAIN 

AND KNICK KNACKS.  
 
786. (5) ASIAN CERAMIC FIGURES. (ALT 

BP).  
 
787. GROUP OF CUTLERY INCL. 

ABERCROMBIE & FITCH, TOMMER. 
(ALT BP).  

 
788. SHELF OF PORCELAIN INCL. 

TEAPOTS, CAPODIMONTE STYLE 
COVERED DISH.  

 
789. SHELF OF PEWTER MUGS AND 

TEAPOTS.  
 
790. (2) SHELVES OF DISHWARE INCL. 

WEDGWOOD, BOHEMIA LIQUOR SET.  
 

791. SHELF OF COOKWARE INCL. LA 
CUISINE. (ALT BP).  

 
792. GROUP OF PORCELAIN ITEMS INCL. 

GREEN CHARGER AND VASE.  
 
793. SHELF OF AUTOMOTIVE HEAD LAMPS 

AND LENSES. (ALT BP).  
 
794. TORNADO FAN, SONY SPEAKERS 

AND CORDS.  
 
795. (5) ASIAN CERAMIC FIGURES. (ALT 

BP).  
 
796. SHELF OF POTTERY, GLASS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
797. SHELF OF TOOLS INCL. SKIL SAW, 

SANDER. (ALT BP).  
 
798. LARGE SHELF OF PORCELAIN 

TABLEWARE AND KNICK KNACKS.  
 
799. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

DROP CRYSTAL CANDELABRA, 
VASES.  

 
800. SHELF OF DECORATIVE SHELVING 

AND WALL SCONCES.  
 
801. SHELF OF GLASS, SILVER PLATE AND 

PORCELAIN TABLEWARE.  
 
802. TORO AND BLACK & DECKER LEAF 

BLOWER. (2).  
 
803. GROUP OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

FONDUE SET.  
 
804. AMERICAN FLYER MODEL TRAIN 

CARS AND TRACK.  
 
805. 1970S HONDA GOLDWING GL100 

MOTORCYCLE PARTS. INCLUDE 
INSTRUMENT CLUSTER, TAIL 
LIGHTING, LEATHER DOUBLE 
DIAMOND SEAT, LUGGAGE RACK. 
(ALT BP).  

 
806. GROUP OF SILVER PLATED ITEMS 

AND A SAMOVAR INCL. COFFEE POT, 
VASE. (ALT BP).  
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807. SHELF OF HAND TOOLS INCL. 
WRENCHES, SOCKET SETS.  

 
808. SHELF OF METAL CANDELABRA. (ALT 

BP).  
 
809. CATALINA LIGHTING BRASS AND 

GLASS CHANDELIER IN BOX. (ALT 
BP).  

 
810. GUN CLEANING KITS AND RELATED 

SUPPLIES. (ALT BP).  
 
811. SHELF OF AIR GUN PELLETS, TRIPOD 

AND HOUSEHOLD ITEMS. (ALT BP).  
 
812. SHELF OF MILITARY BAGS AND 

JACKETS. (ALT BP).  
 
813. GROUP OF POWER TOOLS INCL. 

RYOBI AND CRAFTSMAN DRILLS, 
SANDER, CAMPBELL HAUSFELD AIR 
COMPRESSOR.  

 
814. (2) SHELVES OF TOOLS AND TOOL 

BOXES. (ALT BP).  
 
815. (4) WOODEN UTILITY BOXES. (ALT 

BP).  
 
816. SHELF OF WOODEN CIGAR BOXES. 

(ALT BP).  
 
817. SHELF OF HAND TOOLS. (ALT BP).  

 
818. SHELF OF POWER TOOLS AND 

CORDLESS DRILLS.  
 
819. GROUP OF DECORATIVE METAL 

ITEMS INCL. SERVING STAND. (ALT 
BP).  

 
820. WHITE CONSOLE TABLE WITH 8 

CUBBY HOLES. 62" X 29".  
 
821. RYOBI CORDLESS LAWN MOWER. 

(20"). (ALT BP).  
 
822. KENMORE PORTABLE SEWING 

MACHINE.  
 
823. (3) CANVAS AND LEATHER BAGS. 

(ALT BP).  
 
824. CORBY TROUSER PRESS. (ALT BP).  

825. PERFECT AIRE SPACE HEATER.  
 
826. EUREKA CYCLONIC UPRIGHT 

VACUUM.  
 
827. SEBO FELIX UPRIGHT VACUUM. 

MADE IN GERMANY. (ALT BP).  
 
828. BISSELL PRO HEAT PREMIER CARPET 

CLEANER.  
 
829. SET OF (4) PIRELLI TIRES. 205/55 

CINTURATO P7 WITH BB5 RIMS.  
 
830. SONY CFD-S38 DIGITAL TUNER / CD.  

 
831. GO VIDEO DVS300 DVD VIDEO 

SYSTEM.  
 
832. (2) TRIPODS IN BOXES.  

 
833. CLICGEAR FOLDING GOLF PUSH 

CART.  
 
834. GROUP OF ELECTRONICS INCL. KLH 

RECEIVER, 2 SPEAKERS.  
 
835. VINTAGE DUCATI MOTORCYCLE 

COMPONENTS. INCLUDE FRONT 
FAIRING, WINDSCREEN, REAR 
FENDER. (ALT BP).  

 
836. (6) MILITARY BOXES. (ALT BP).  

 
837. SHARK "LIFT AWAY" VACUUM, 

CANISTER WET / DRY VAC AND 
HAND HELD.  

 
838. SINGER ESTEEM 2 SEWING MACHINE  

 
839. IROBOT ROOMBA DISCOVERY.  

 
840. (4) GOLF BAGS WITH CLUBS.  

 
841. (4) GOLF BAGS WITH CLUBS.  

 
842. SHELF OF NYLON, LEATHER AND 

PLASTIC GUN CASES. (ALT BP).  
 
843. ELFA DRAWER FRAME.  

 
844. (2) 3-SPEED BOX FANS.  

 
845. (2) PAIRS OF SPEAKERS. FISHER 

AND PIONEER. (ALT BP).  
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846. SMITH CORONA & WEDGEFIELD 200 
TYPEWRITERS. (2).  

 
847. GROUP OF VINTAGE MGA 

AUTOMOBILE ACCESSORIES INCL. 
PAIR OF SIDE CURTAINS, CHROMED 
TRUNK LUGGAGE RACK. (ALT BP).  

 
848. CHROME SHELVING UNIT AND 3-

STEP STOOL.  
 
849. MIELE B890 COMMERCIAL ROTARY 

IRON.  
 
850. ASIAN STYLE LOW TABLE, 

FOOTSTOOL, PLANT STAND AND 
BENCH.  

 
851. CONTEMPORARY 12-DRAWER 

KITCHEN UTILITY CABINET WITH 
BUTCHER BLOCK TOP.  

 
852. CONTEMPORARY 4-DOOR LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 
853. DANISH TEAK 3-DRAWER FILE 

CABINET AND A STEREO CABINET.  
 
854. WHITE AND BLONDE WOOD OVAL 

KITCHEN TABLE WITH 1 LEAF AND 5 
CHAIRS. (52" X 42").  

 
855. SANGO ETUDE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
856. (32) VOLUMES, WORKS OF WILLIAM 

MAKEPEACE THACKERAY.  
 
857. (2) GILT METAL VASES, COFFEE URN 

AND A POT. (ALT BP).  
 
858. (3) SERVING TRAYS AND 2 

DECORATIVE PLANTERS.  
 
859. (2) DECORATIVE KITCHEN WALL 

HANGINGS.  
 
860. SET OF (4) BLACK LACQUER 

NESTING TABLES. (ALT BP).  
 
861. OAK COFFEE TABLE WITH 

SEGMENTED GLASS TOP.  
 

862. GROUP OF UNFRAMED ARTWORK 
INCL. 2 AZOULAY LITHOGRAPHS, 
LINDSAY DAWSON 2-PC PORTFOLIO.  

 
863. PAIR OF CONTEMPORARY OVERSIZE 

ARMCHAIRS WITH ORANGE BROWN 
SILK UPHOLSTERY. 33" X 39.5".  

 
864. (4) ANDRE WELLENS SIGNED 

LITHOGRAPHS AND 2 JAPANESE 
WOODBLOCK PRINTS.  

 
865. GROUP OF METAL CANDELABRA IN 

VARIOUS THEMES INCL. PALM AND 
CHRISTMAS TREE. (ALT BP).  

 
866. METAL BASE GLASS TOP HALL 

TABLE. 60" X 30" X 29.5".  
 
867. MODERNIST CERAMIC "CATS EYE" 

TABLE LAMP.  
 
868. AUDIO RACK ON WHEELS WITH 4 

GLASS SHELVES.  
 
869. 1998 SAKURA WARREN KIMBLE 

COUNTRY LIFE PARTIAL DINNER 
SERVICE. (ALT BP).  

 
870. PARQUET TOP RECTANGULAR 

CENTER TABLE.  
 
871. JAPANESE MIZUKO PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
872. ASIAN CARVED WOOD CHOW TABLE 

WITH GLASS TOP AND 4 CHAIRS. 
TABLE: 31.5" X 19". (ALT BP).  

 
873. BLACK LEATHER 3-SEAT SOFA. THE 

LEATHER FACTORY. (ALT BP).  
 
874. 19TH C. FRENCH FRUITWOOD 2-

DOOR ARMOIRE.  
 
875. EDWARDIAN MAHOGANY MIRRORED 

VANITY CHEST. CIRCA 1910.  
 
876. MODERN DESIGN BOOKSHELF UNIT 

WITH 4 DRAWERS AND 10 SHELVES.  
 
877. ASIAN GREEN LACQUERED ALTAR 

TABLE.  
 
878. PAIR OF CERAMIC TABLE LAMPS.  
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879. FLORAL UPHOLSTERED CIRCULAR 
OTTOMAN ON WHEELS.  

 
880. BLACK LACQUER HORSE SHOE BACK 

CHAIR.  
 
881. BLACK GRANITE TOP PEDESTAL 

DINING TABLE AND 8 CHAIRS.  
 
882. CRACKLE GLAZE VASE WITH FAUX 

PLANT.  
 
883. PAIR OF BLACK AND METAL BASE 

TABLE LAMPS.  
 
884. JASPER CABINET DROP FRONT 

SECRETAIRE WITH WHITE OAK 
FINISH.  

 
885. (2) DECORATIVE TABLE LAMPS.  

 
886. CONTEMPORARY QUEEN SIZE BED.  

 
887. 19TH C. TALL MAHOGANY CHEST 

WITH 2 UPPER DOORS AND 4 
DRAWERS.  

 
888. 19TH C. MAHOGANY SECRETARY 

BOOKCASE. 86.5" TALL.  
 
889. FRAMED PRINT, MANHATTAN 

FANTASY, SIGNED, #XLII/CC. 
OVERALL: 44" X 73".  

 
890. BLACK AND BRUSHED NICKEL 2-

SECTION STACKING CABINET WITH 
4 GLASS AND 4 WOOD DOORS. 83" X 
19" X 50".  

 
891. BROWN LEATHER 3-SEAT SOFA. (ALT 

BP).  
 
892. GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL. 

MIXED MEDIA OIL ON CANVAS.  
 
893. ORIENTAL CERAMIC TABLE LAMP 

WITH FLOWERS AND BUTTERFLIES.  
 
894. WHITE PAINTED 2-DOOR, 2-DRAWER 

WARDROBE AND NIGHTSTAND.  
 
895. PAIR OF CONTEMPORARY WOOD 

FRAMED LIGHTED DISPLAY 
CABINETS. 75" TALL. 16" X 25".  

 

896. SINGLE GLASS DOOR DISPLAY CASE 
WITH 3 INTERIOR SHELVES AND 3 
OPEN WORK SHELVES ON EACH 
SIDE. (ALT BP).  

 
897. OAK FITTED CLOTHES CUPBOARD 

WITH LINEN FOLD PANELED CABINET 
DOORS.  

 
898. LARGE GROUP OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
899. 3-TIER NATIVITY PYRAMID AND 

WOOD BARN.  
 
900. 11-DRAWER CARVED WOOD DOUBLE 

PEDESTAL DESK.  
 
901. CONTEMPORARY FROSTED GLASS 

TOP COFFEE TABLE WITH PASS 
THROUGH DRAWERS.  

 
902. PAIR OF FRENCH BOUILLOTTE STYLE 

3-LIGHT DESK LAMPS.  
 
903. 19TH C. EASTLAKE 4-DRAWER 

CHEST WITH MARBLE TOPS.  
 
904. PAIR OF OFFICE DESK CABINETS. 

(ALT BP).  
 
905. COLUMN FORM FLOOR LAMP. METAL 

BASE WITH FABRIC SHADE.  
 
906. LIMOGES PORCELAIN DINNER 

SERVICE, GOLD & PINK WITH GREEN 
BORDER.  

 
907. OAK CIRCULAR PEDESTAL TABLE 

AND 4 CHAIRS.  
 
908. RAIN STICK.  

 
909. LATE 19TH C. DOLL SLED. (ALT BP).  

 
910. CONTEMPORARY 3-DRAWER DESK. 

(ALT BP).  
 
911. GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL. 

PRINTS. (10). (ALT BP).  
 
912. SE YEI JAPANESE FINE PORCELAIN 

DINNER SERVICE, PEONY PATTERN.  
 
913. 1930S OAK TABLE.  
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914. PAIR OF CONTEMPORARY BLONDE 
WOOD BAR STOOLS.  

 
915. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "JANICE".  
 
916. H & CO. BAVARIA GILT RIMMED 

PORCELAIN DINNER SERVICE, 109 
PIECES.  

 
917. MAHOGANY DINING TABLE WITH 6 

LEAVES AND 6 ASSOCIATED CHAIRS.  
 
918. PROVINCIAL STYLE UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
919. GROUP OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

POT RACK, GLOBE, LIDDED BOX. (5).  
 
920. BLONDE WOOD 2-DRAWER DESK 

WITH OPEN SIDE SHELF.  
 
921. (2) MODERNIST CHAIRS WITH 

CHROME LEGS.  
 
922. (4) WOVEN DECORATIVE ITEMS 

INCL. PLANT STAND, BASKET.  
 
923. PAIR OF CONTEMPORARY BLONDE 

WOOD END TABLES.  
 
924. SET OF (3) GRADUATING METAL 

LIDDED URNS. 35", 41" & 46" TALL.  
 
925. CONTEMPORARY MAHOGANY 

CABINET WITH 2 SLIDING DOORS.  
 
926. EARLY 20TH C. DOLL PRAM.  

 
927. MAHOGANY 2-DRAWER LATERAL FILE 

CABINET. NATIONAL MT. AIRY FURN.  
 
928. (2) SILVER METAL DRUMS. 24" X 22" 

& 18" X 15".  
 
929. CONTEMPORARY CABINET WITH 2 

SLIDING GLASS DOORS.  
 
930. CONTEMPORARY MIRROR TOP DRUM 

TABLE. 28" X 26".  
 
931. (4) FRAMED NAGEL POSTER PRINTS.  

 

932. ETHAN ALLEN MAHOGANY 4-
DRAWER, 2-DOOR WARDROBE. (ALT 
BP).  

 
933. MAHOGANY "GEORGIAN COURT" 

ARMOIRE (PANEL FRONT CABINET 
OVER 2 DRAWERS).  

 
934. DANCHER GRANDMOTHER CLOCK.  

 
935. METAL GARMENT RACK WITH 

CANVAS BAGS.  
 
936. EARLY 20TH C. OAK CORNER 

CABINET WITH SINGLE GLASS DOOR  
 
937. (2) MODERNIST TABLE LAMPS INCL. 

"BUBBLED", WITH SHADES.  
 
938. GEORGIAN STYLE LOW BOY DESK. 

19TH C. WALNUT 3-DRAWER DESK 
WITH QUEEN ANNE STYLE LEGS.  

 
939. RALPH LAUREN AREA RUG. 5'3" X 

3'6".  
 
940. ASIAN DOLL WITH CASE AND ASIAN 

STYLE BLOUSE. (ALT BP).  
 
941. CONTEMPORARY MAHOGANY 3-

DRAWER CHEST. 31" TALL.  
 
942. GROUP OF METAL DECORATIVE 

ITEMS INCL. CANDELABRA. (ALT BP).  
 
943. METAL CLAD DOUBLE PEDESTAL 

EXECUTIVE DESK.  
 
944. RATTAN FOOTSTOOL, BENCH, 

SUITCASE RACK AND A SEAT.  
 
945. (7) ASSTD. BASKETS.  

 
946. ORIENTAL CERAMIC TABLE LAMP 

WITH BLACK AND GILT CASE.  
 
947. SIDE TABLE WITH PAINTED WHITE 

LEGS.  
 
948. 6-SHELF CORNER DISPLAY CABINET. 

(ALT BP).  
 
949. (2) BOXES OF HAND TOOLS INCL. 

SAWS, KENNEDY TOOL BOX WITH 
CONTENTS.  
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950. (2) GARDEN PAGODAS AND A 
CERAMIC DEER HEAD.  

 
951. (3) GARDEN FIGURES. 2 BUDDHAS 

AND A FISH. (ALT BP).  
 
952. WARRIOR FIGURE GARDEN STATUE. 

(ALT BP).  
 
953. JOHNSON BROS. SNOW WHITE 

CHINA 48 PCS.  
 
954. NORITAKE FLORAL PRINT CHINA. 42 

PCS.  
 
955. (2) RECTANGULAR MARBLE SLABS. 

46" X 16".  
 
956. GROUP OF (8) FISH GARDEN 

STATUES. (ALT BP).  
 
957. GLASS TOP COFFEE TABLE ON METAL 

BASE. 43" X 31" X 17".  
 
958. (6) GARDEN STATUES INCL. 

BUDDHA, ANGEL. (ALT BP).  
 
959. (2) CERAMIC GARDEN PLANTERS.  

 
960. (2) RECTANGULAR CERAMIC GARDEN 

PLANTERS.  
 
961. GROUP OF YARD TOOLS INCL. OWER 

ROLLER, TILE SAW, SNAKE.  
 
962. (11) GARDEN STATUES INCL. ANGEL, 

PIGS. (ALT BP).  
 
963. LARGE CERAMIC PLANTER POT. (ALT 

BP).  
 
964. SHELF OF GARDEN TOOLS AND 

METAL FORKS.  
 
965. (2) SHELVES OF CAR MAGAZINES. 

(ALT BP).  
 
966. GROUP OF METAL CANS FOR LIQUID 

STORAGE. (ALT BP).  
 
967. (2) CRAB FISHING NETS.  

 
968. BABY'S ACTIVITY CENTER.  

 

969. BODY VISION INVERSION BENCH. 
(ALT BP).  

 
970. "DRIVE" MANUAL WHEELCHAIR AND 

A WALKER.  
 
971. (9) WOOD FOLDING CHAIRS. (ALT 

BP).  
 
972. WHITE PAINTED BARN FORM BIRD 

CAGE.  
 
973. 8 FT. PLANK BENCH WITH 2 CAST 

METAL PINE APPLE FORM SUPPORTS  
 
974. WHEELBARROW, A-FRAME LADDER 

AND A HAND TRUCK.  
 
975. HAND TRUCK AND 2 JACKS INCL. 3-

TON FLOOR JACK. (ALT BP).  
 
976. VINTAGE LARGE HARP BOX, 

CONVERTED TO A BAR STORAGE.  
 
977. METAL BAKER'S RACK.  

 
978. (2) TOOL STORAGE BOXES. (ALT BP).  

 
979. 8-PC METAL PATIO SET. 

RECTANGULAR TABLE WITH GLASS 
TOP, 6 CHAIRS AND A LOUNGER.  

 
980. (4) PATIO SIDE TABLES.  

 
981. 3-PC PATIO SET. METAL SOFA AND 2 

CHAIRS.  
 
982. (3) TABLES AND 2 FOLDING CHAIRS. 

(LOMU2913HDOC11).  
 
983. WHITE RECTANGULAR PATIO TABLE.  

 
984. MEDLINE WHEELCHAIR.  

 
985. (6) METAL FRAMED BAR STOOLS. 

(ALT BP).  
 
986. (2) COLEMAN FOLDING CHAIRS AND 

A FOLDING TABLE.  
 
987. SET OF (8) PATIO CHAIRS. (ALT BP).  

 
988. MOBILAND ADJUSTABLE 

WHEELCHAIR WITH OAK HIGH BACK 
AND SUEDE SEAT.  
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989. PARAGON TOUCH 'N FIRE 2.0 KILN.  
 
990. FAUX PALM TREE IN LARGE WOVEN 

PLANTER.  
 
991. MARBLE TOP TABLE.  

 
992. LARGE CERAMIC PLANTER.  

 
 


